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DEVLETİN TÜM KURUMLARI SAHADA 

DAĞLI: ÜRETİCİMİZİN
YANINDAYIZ

KAYMAKAM AKTAN: “KARATAŞ’IMIZA HAYIRLI OLSUN”
Kıymetli okurumuz; 

Adana’nın marka değeri, Çukurova’nın sesi; 5 Ocak 
Gazetesi’nin Güzel Kent, Kadim Şehir Adana’mızın sesini 

tüm dünyaya duyurmasi için;  
WhatsApp Kanalımıza ücretsiz abone olun, mobil 

uygulamamızı cep telefonunuza indirerek, her 
gün sadece 1 dakikanızı uygulamamıza ayırıp hem 

yaşadığınız kentten haberdar olun, hem de bu kentin 
marka değerine destek olun.  

Destekleriniz Adana için kıymetli.  
Şimdiden teşekkür ederiz...
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Yasa dışı bahis operasyonunda gazeteci Kütahyalı ile birlikte 154 şüpheli adliyeye sevk edildi

Bahisçiler Hâkim karşısında
Adana Cumhuriyet Başsavcılığı koordinesinde Adana Emniyet Müdürlüğü Siber Suçlarla 
Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri tarafından Terörizmin Finansmanı ve Aklama Suçları 
Soruşturma Bürosu tarafından başlatılan soruşturma kapsamında ‘Suç işlemek amacıyla 

örgüt kurma’, ‘Yasa dışı 
bahis’, ‘Bilişim sistemleri 
kullanılarak nitelikli dolan-
dırıcılık’, ‘Rüşvet’ ve ‘Suçtan 
kaynaklanan malvarlığı 
değerlerini aklama’ suç-
larına yönelik operasyon 
düzenlendi. Operasyon 
sonrasında emniyette 
sorguları tamamlanan 
aralarında gazeteci Rasim 
Ozan Kütahyalı’nın da ol-
duğu 154 şüpheli adliyeye 
sevk edildi.2 Haberi 4. Sayfada

Karataş Kaymakamı Necati Aktan, sosyal medya hesabından yaptığı açıklamada yeni 
adliye binasının ilçe için büyük önem taşıdığını belirtti. Aktan, açıklamasında şu ifadelere 

yer verdi: “Vatandaşlarımızın adalet 
hizmetlerine daha hızlı, etkin ve nite-
likli şekilde erişimine katkı sağlayacak 
bu önemli yatırımın ilçemize kazandı-
rılmasında emeği geçen başta Adalet 
Bakanlığımız olmak üzere katkı sunan 
herkese teşekkür ediyor, Karataş’ımıza 
hayırlı olmasını diliyorum.”

KARATAŞ’IN YARGI ALTYAPISI GÜÇLENİYOR
j Adana’nın Karataş ilçesinde yapımı süren yeni Adalet Binası’nda sona yaklaşıldı. Adalet Bakanlığı 
tarafından ilçeye kazandırılan modern hizmet binasının inşaat çalışmalarında büyük ölçüde tamamlan-
ma aşamasına gelinirken, binanın kısa süre içerisinde hizmete açılması planlanıyor. Karataş’ta uzun yıl-
lardır ihtiyaç duyulan yeni adliye binası, hem fiziki kapasitesi hem de modern yapısıyla ilçedeki 
adalet hizmetlerine önemli katkı sağlayacak. Yeni bina sayesinde vatandaşların yargı hizmetle-
rine daha hızlı, daha etkin ve daha konforlu bir ortamda ulaşması hedefleniyor.

Necati
Aktan

Türkiye genelinde Mayıs ayı içinde 148 meteorolojik olay meydana geldi, birçok ilde sel etkili 
olurken, Çukurova bölgesinde özellikle tarım arazileri sular altında kaldı 

Adana’da etkili olan dolu afeti, özellikle Sarı-
çam ve Ceyhan ilçelerinde tarımsal üretim 
alanlarında zarara yol açtı. Çok sayıda ma-

hallede etkisini gösteren dolu yağışı nedeniyle 
buğday, mısır, ayçiçeği ve narenciye başta olmak 

üzere çeşitli tarım ürünlerinde hasar meydana geldi.

Hasar tespit çalışmalarının hızla 
başlatıldığını belirten Başkan 
Tamer Dağlı, İl ve İlçe Tarım 
Müdürlüklerine bağlı ekiplerin 
sahada çalışmalarını titizlikle 
sürdürdüğünü kaydetti. Başkan 
Dağlı, açıklamasının sonunda 
“Devletimiz tüm kurumlarıyla 
süreci yakından takip etmektedir. 
Rabbim memleketimizi her türlü 
afetten muhafaza eylesin.” diye 
konuştu.

Yaşanan su baskınları ve dolu afeti sonrası değerlendirmede bulunan AK Parti Ada-
na İl Başkanı Tamer Dağlı, afetten etkilenen tüm üreticilere geçmiş olsun dileklerini 
ileterek devletin ilgili tüm kurumlarıyla sahada olduğunu ifade etti.

ZARAR TESPİT ÇALIŞMALARI 
TİTİZLİKLE SÜRDÜRÜLÜYOR 

TamerTamer
DağlıDağlı

Toplantıda konuşan ADASO Yönetim 
Kurulu Başkanı Zeki Kıvanç, küresel 
ölçekte büyük bir teknolojik devrim ya-
şandığına dikkat çekerek sanayicilerin 
ve iş insanlarının bu dönüşüme öncü-
lük etmesi gerektiğini belirtti. Kıvanç, 
şöyle devam etti: “Artık sadece üretim 
bantlarımızda değil, mali süreçlerimiz-
de ve kamu ile olan ilişkilerimizde de 
dijitalleşme bir tercih değil, zorunluluk-
tur. İŞKUR tarafından sağlanan güncel 
teşvikler, işletmelerimizin rekabet 
gücünü artırmak adına hayati öneme 
sahip. Bugün burada uzmanlardan 
alınacak bilgiler, işletmelerimizin ge-
lecekteki yol haritası için birer mihenk 
taşı olacaktır.”

j Toplantıda; vergi denetim süreçlerinde devreye alınan yeni diji-
tal uygulamalar, yapay zekâ destekli denetim mekanizmaları, artan 
cezai yaptırımlar ve işletmelerin rekabet gücünü artıracak İŞKUR 
istihdam destekleri detaylı bir şekilde ele alındı.

"Vergi Denetiminde Dijital Dönüşüm ve İŞKUR İstihdam 
Teşvikleri Bilgilendirme Toplantısı" iş dünyası 
temsilcileri yoğun katılımıyla gerçekleştirildi

Kıvanç: Teknolojik
devrim yaşanıyor

“DİJİTALLEŞME BİR TERCİH 
DEĞİL, ZORUNLULUKTUR”

2 Haberi 3. Sayfada

GÜNDOĞDU’NUN ‘İYİLİK 
KÖPRÜSÜ’ ALADAĞ’DA

Dr. Gökhan
Gündoğdu

j Bu topraklardan kazandıklarını bu 
toprakların insanı ile paylaşan Gündoğdu 
Vakfı, Aladağ ilçesine bağlı Kıcak Kö-
yü’ndeki Şehit Arif Mamış İlkokulu’nda 
çocuklarımızla bir araya geldi.
Gündoğdu Vakfı Başkanı Dr. Gökhan 
Gündoğdu, “Bayramın paylaşmak, 
dayanışmak ve birlikte mutlu ol-
mak demek olduğuna bir kez daha 
şahit olduk. Çocuklarımızın yü-
zündeki tebessüme ortak olmak, 
bu özel günü birlikte geçirmek 
bizim için çok kıymetliydi. Sos-
yal projelerimiz sürecek ve biz 
paylaşmaya devam edeceğiz.” 
dedi. 2 Haberi 2. Sayfada

2 Haberi 3. Sayfada

2 5. Sayfada
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18 MAYIS 2026 PAZARTESİ2 haber

Bu topraklardan kazandıklarını bu toprakla-
rın insanı ile paylaşan Gündoğdu Vakfı, Aladağ 
ilçesine bağlı Kıcak Köyü’ndeki Şehit Arif Ma-
mış İlkokulu’nda çocuklarımızla bir araya geldi. 
Gündoğdu Vakfı Başkanı Dr. Gökhan Gündoğdu, 
“Paylaşmak güzeldir. Şimdiden herkese mutlu 
bayramlar diliyorum” dedi.

SOSYAL PROJELERİ İLE TAKDİR TOPLUYOR
Sosyal projeleri ile takdir toplayan Gündoğdu 

Vakfı’nın özellikle kız çocuklarının okuması ve 
öğrenciler konusundaki duyarlılığı üst seviyede.  

Gündoğdu Vakfı, bu defa Adana’nın Aladağ 
ilçesine bağlı Kıcak Köyü’ndeki Şehit Arif Mamış 
İlkokulu’nda çocuklarımızla bir araya geldi.

DR. GÖKHAN GÜNDOĞDU:
PAYLAŞMAK GÜZELDİR 

Gündoğdu Vakfı Başkanı Dr. Gökhan Gün-
doğdu, “Bayramın paylaşmak, dayanışmak 

ve birlikte mutlu olmak demek 
olduğuna bir kez daha şahit olduk. 
Çocuklarımızın yüzündeki tebessü-
me ortak olmak, bu özel günü birlikte 
geçirmek bizim için çok kıymetliydi. 
Sosyal projelerimiz sürecek ve biz 
paylaşmaya devam edece-
ğiz. Çünkü paylaşmak 
güzeldir. Emeği geçen 
herkese teşekkür 
ederiz” ifadelerini 
kullandı. Gündoğdu 
Vakfı, Kurban Bayra-
mı vesilesiyle ger-
çekleştirdiği kıyafet 
yardımıyla minik 
yüreklere dokunma-
nın mutluluğunu 
yaşadı. (5 OCAK/
GÜNDOĞDU/
BÜLTEN)

Gündoğdu’nun ‘İyilik 
Köprüsü’ Aladağ’da

VALİ MUSTAFA YAVUZ TARİHÎ VE KÜLTÜREL 
MİRAS ALANLARINDA İNCELEMELERDE BULUNDU

Açılışı yapılan tarihî Mestanzade Camii’nde cuma namazını 
eda eden Vali Mustafa Yavuz, namazın ardından şehir mer-
kezindeki tarihî ve kültürel miras alanlarında incelemelerde 
bulundu.

Seyhan Kaymakamı Ekrem İnci ve Vakıflar Bölge Müdür 
Vekili Mehmet Ali Tunç'un da katıldığı programda ilk olarak 
1900’lü yılların başında inşa edilen Eski Çevik Kuvvet binasında 
sürdürülen restorasyon çalışmalarını yerinde inceleyen Vali 
Mustafa Yavuz, Tarihi Tepebağ Projesi kapsamında binada 
yürütülen faaliyetler hakkında yetkililerden bilgi aldı.

Şehrin hafızasını yaşatan tarihî yapıların korunarak yeni-
den işlevlendirilmesinin büyük önem taşıdığını ifade eden Vali 
Mustafa Yavuz, “Tarihi Tepebağ Projesi kapsamında yeniden 
ayağa kaldırılan bu kıymetli yapının, restorasyonu tamamlan-
dıktan sonra Vakıflar Bölge Müdürlüğü hizmet binası olarak 
kullanılacak olması büyük bir memnuniyet kaynağıdır. Kültürel 
mirasımızı koruyarak şehrimizin hafızasını yaşatmaya devam 
ediyoruz.” ifadelerini kullandı.

Vali Mustafa Yavuz daha sonra, Ramazanoğlu Beyliği tara-
fından 1519 yılında inşa edilen ve Büyük Saat Kulesi ile birlikte 

Adana’nın tarihî kimliğini yansıtan en önemli yapılardan biri 
olan Tuzhan’da incelemelerde bulundu.

Vakıflar Bölge Müdürlüğüne ait olan ve restore edilerek 
yeniden ayağa kaldırılan tarihî yapıda yürütülen çalışmalar 
hakkında bilgi alan Vali Mustafa Yavuz, tarihî mirasın korun-
masının yalnızca geçmişe sahip çıkmak değil, aynı zamanda 
geleceğe güçlü bir kültürel miras bırakmak anlamına geldiğini 
belirtti.

Tuzhan’ın özellikle gençlerimiz için önemli bir merkez hâli-
ne getirilmesinin hedeflendiğini ifade eden Vali Mustafa Yavuz, 
“Tarihî mirasımıza sahip çıkmak en önemli sorumluluklarımız-
dan biridir. Bu önemli yapıyı gençlerimizin kültürle buluşa-
cağı, tarihini hissedeceği yaşayan bir merkez hâline getirmeyi 
planlıyoruz.” dedi.

İncelemelerinin ardından Büyük Saat Kulesi çevresindeki 
esnafımızı iş yerlerinde ziyaret eden Vali Mustafa Yavuz, vatan-
daşlarımızla bir araya gelerek sohbet etti, hayırlı ve bereketli 
kazançlar temennisinde bulundu.

Esnafımızın taleplerini ve görüşlerini dinleyen Vali Mus-
tafa Yavuz, gösterilen sıcak ilgi ve samimi misafirperverlikten 

duyduğu memnuniyeti dile getirerek tüm hemşehrilerimize 
teşekkür etti. Tarihî çarşı kültürünün yaşatılmasının şehir kim-
liği açısından büyük önem taşıdığını vurgulayan Vali Mustafa 
Yavuz, birlik ve beraberlik içerisinde Adana’nın tarihî değerleri-
ni koruyarak geleceğe taşımaya devam edeceklerini ifade etti.

Programın son bölümünde ise Vali Mustafa Yavuz, Milli 
Eğitim Bakanlığı Hayat Boyu Öğrenme Genel Müdürü Dr. Emre 
Topoğlu ile birlikte Ramazanoğlu Külliyesi Selamlık Dairesi’n-
de yürütülen rekonstrüksiyon çalışmalarını yerinde inceleyerek 
yetkililerden bilgi aldı.

Kültürel mirasın korunarak gelecek nesillere aktarılmasının 
ortak sorumluluk olduğunu ifade eden Vali Mustafa Yavuz, 
“Ramazanoğlu Külliyesi’nin tarihî dokusuna uygun şekilde 
yeniden ihya edilmesi adına büyük bir titizlikle yürütülen 
çalışmalarda emeği geçen herkese teşekkür ediyorum. Kadim 
mirasımızı yaşatmaya ve şehrimizin tarihî değerlerini geleceğe 
taşımaya kararlılıkla devam edeceğiz.” ifadelerini kullandı.

Vali Mustafa Yavuz, Adana’nın tarihî ve kültürel mirasını 
korumaya yönelik çalışmaların aynı hassasiyet ve kararlılıkla 
sürdürüleceğini belirtti. (5 OCAK/VALİLİK/BÜLTEN)

Halk TV ekranlarında yayın-
lanan Serhan Asker ile Görkemli 
Hatıralar programının Yumurtalık 
bölümü, ilçenin tanıtımı açısın-
dan önemli bir fırsat olarak görü-
lürken, Belediye Başkanı Erdinç 
Altıok’a bilgi verilmeden, herhangi 
bir görüşme yapılmadan program-
lanması ilçede tepkiyle karşılandı. 
“Yumurtalık an-
latılıyorsa, ilçenin 
seçilmiş belediye 
başkanı neden yok?” 
sorusu kamuoyunda 
gündem oldu.

Halk TV’de ya-
yınlanan ve Türki-
ye’nin farklı kentle-
rinden yaptığı canlı 
yayınlarla bilinen 
Serhan Asker ile Görkemli Hatı-
ralar programı bu kez Adana’nın 
tarihî ve turistik ilçesi Yumurta-
lık’tan ekranlara geldi. İlçenin 
doğal güzellikleri, tarihî mirası, 
sahilleri ve kültürel değerleri prog-
ramda ele alınırken, Yumurtalık 
Belediye Başkanı Erdinç Altıok’un 
yayında yer almaması dikkat çekti.

Yumurtalık’ın tanıtımı amacıy-
la yapılan bir programda ilçenin 
seçilmiş belediye başkanına yer 
verilmemesi, ilçe kamuoyunda 
“eksik ve anlaşılması güç bir ter-
cih” olarak değerlendirildi. Vatan-
daşlar, Yumurtalık’ın bugününü, 
sorunlarını, yatırımlarını ve gele-
cek vizyonunu anlatması gereken 
en önemli isimlerden birinin Bele-
diye Başkanı olduğunu belirterek 
bu tercihe tepki gösterdi.

Özellikle son dönemde sahil 
düzenlemeleri, turizm hamleleri, 
sosyal belediyecilik çalışmaları ve 
ilçenin yaz sezonuna hazırlanması 
noktasında belediyenin sahada 
aktif bir çalışma yürüttüğüne dik-
kat çeken Yumurtalık halkı, “İlçeyi 
anlatan bir yayında belediye baş-
kanının olmaması doğal karşıla-
namaz” görüşünü dile getirdi.

Programın farklı şehir ve 
ilçelerdeki bölümlerinde bele-
diye başkanlarının sık sık konuk 
edildiği bilinirken, Yumurtalık 
bölümünde Başkan Altıok’un yer 
almaması  “tesadüf mü, tercih 
mi?” sorusunu da beraberinde 
getirdi. İlçede birçok kişi, bu du-
rumun yalnızca protokol eksikliği 
değil, aynı zamanda Yumurta-
lık’ın yerel iradesini görmezden 
gelen bir yaklaşım olduğunu 
savundu.

Yumurtalık gibi tarihi Ayas’tan 
deniz turizmine, gastronomiden 
sanayi yatırımlarına kadar geniş 

bir potansiyele sahip bir ilçenin 
ulusal ekranda tanıtılmasının 
önemli olduğunu belirten vatan-
daşlar, buna rağmen programın 
yerel yönetim ayağının eksik bıra-
kılmasını eleştirdi.

Kamuoyunda oluşan ortak 
kanaat ise şu oldu:

“Yumurtalık anlatılacaksa, Yu-
murtalık’ın seçilmiş 
belediye başkanı da 
o masada olmalıy-
dı.”

Başkan Erdinç 
Altıok’un bilgisi 
dışında gerçekleşen 
programın, ilçede 
yalnızca bir yayın 
tercihi olarak değil, 
Yumurtalık’ın son 

dönemde ortaya koyduğu yerel 
yönetim emeğinin yok sayılması 
olarak değerlendirildi.

Programın ardından sosyal 
çevrelerde ve ilçe kamuoyunda 
yapılan değerlendirmelerde, 
Yumurtalık’ın tanıtımının el-
bette kıymetli olduğu; ancak bu 
tanıtımın ilçenin seçilmiş iradesi 
dışarıda bırakılarak yapılmasının 
kamu vicdanında karşılık bulma-
dığı ifade edildi.

“BENİMLE GÖRÜŞME 
YAPILMADAN 

PROGRAMLANMIŞ”
Konuya ilişkin kısa bir değer-

lendirmede bulunan Yumurtalık 
Belediye Başkanı Erdinç Altıok, 
programın bilgisi dışında ger-
çekleştiğini belirterek şu ifadeleri 
kullandı:

“Yumurtalık’ın ulusal bir 
televizyon kanalında tanıtılması 
elbette kıymetlidir. İlçemizin do-
ğal güzelliklerinin, tarihî mirasının 
ve turizm potansiyelinin geniş kit-
lelere ulaşmasını memnuniyetle 
karşılarız. Bana bilgi verilmeden, 
benimle herhangi bir görüşme 
yapılmadan programlanmıştı. O 
yüzden katılamadım.”

VATANDAŞLAR DA DOĞRU 
BULMADI…

Başkan Altıok’un bu açıklama-
sı, kamuoyunda oluşan “Belediye 
Başkanı neden programda yoktu?” 
sorusuna da netlik kazandırdı.

İlçede birçok vatandaş, 
seçilmiş belediye başkanının 
ilçede gerçekleşecek önemli bir 
yayının planlanması aşamasında 
dışarıda bırakılmasının doğru 
bir yaklaşım olmadığını belirte-
rek, Yumurtalık’ın tanıtımının 
yerel yönetimin katkıları göz ardı 
edilmeden yapılması gerektiğini 
ifade etti. (5 OCAK/YB/BÜLTEN)

Yumurtalık anlatıldı,
Belediye Başkanı yok sayıldı...

Erdinç
Altıok

Dr. Gökhan
Gündoğdu

5
 O

C
A

K
 G

A
Z
E
T
E
S
İ



18 MAYIS 2026 PAZARTESİ 3haber
Türkiye genelinde Mayıs ayı içinde 148 meteorolojik olay meydana geldi, birçok ilde sel etkili olurken, Çukurova bölgesinde özellikle tarım arazileri sular altında kaldı 

Adana Sanayi Odası Yönetim 
Kurulu Başkanı Zeki Kıvanç, 
küresel ölçekte büyük bir tekno-
lojik devrim yaşandığına dikkat 
çekerek sanayicilerin ve iş 
insanlarının bu dönüşüme ön-
cülük etmesi gerektiğini belirtti.

Adana Sanayi Odası (ADA-
SO) Adana Sanayi Odası Sakıp 
Sabancı Toplantı Salonu’nda 
düzenlenen “Vergi Denetimin-
de Dijital Dönüşüm ve İŞKUR 
İstihdam Teşvikleri Bilgilen-
dirme Toplantısı” iş dünyası 
temsilcileri yoğun katılımıyla 
gerçekleştirildi. Toplantıda; ver-
gi denetim süreçlerinde devreye 
alınan yeni dijital uygulamalar, 
yapay zeka destekli denetim 
mekanizmaları, artan cezai 
yaptırımlar ve işletmelerin reka-
bet gücünü artıracak İŞKUR 
istihdam destekleri detaylı bir 
şekilde ele alındı.

“Dijitalleşme bir tercih değil, 
zorunluluktur”

Toplantının açılış konuşma-
sını yapan Kıvanç, küresel öl-
çekte büyük bir teknolojik dev-
rim yaşandığına dikkat çekerek 
sanayicilerin ve iş insanlarının 
bu dönüşüme öncülük etmesi 
gerektiğini belirtti. Kıvanç, şöyle 
devam etti: “Artık sadece üre-
tim bantlarımızda değil, mali 
süreçlerimizde ve kamu ile olan 
ilişkilerimizde de dijitalleşme 
bir tercih değil, zorunluluktur. 
Teknolojinin getirdiği şeffaflık 
ve hız, iş süreçlerimizi kolay-
laştırırken bizlere yeni sorum-
luluklar yüklüyor. Ekonomik 
sürdürülebilirliğin en temel 
taşlarından biri de istihdamdır. 
İŞKUR tarafından sağlanan 
güncel teşvikler, işletmelerimi-
zin rekabet gücünü artırmak 
adına hayati öneme sahip. 
Bugün burada uzmanlardan 
alınacak bilgiler, işletmelerimi-
zin gelecekteki yol haritası için 
birer mihenk taşı olacaktır.”

“Adana’da Yeni Bir Teknoloji 
Gücü Doğuyor”

ABİAD Yönetim Kurulu Baş-
kanı Fenil Yavuz ise Adana’nın 
yazılımdan yapay zekaya, siber 
güvenlikten otomasyona kadar 
güçlü bir teknoloji ekosistemi 
inşa ettiğini vurguladı. Yavuz, 
ABİAD bünyesindeki yüzlerce 
firmanın binlerce kişilik istih-
dam sağladığını ifade ederek, 
“Gelecek beklenmez, gelecek 
birlikte inşa edilir. Günümüzde 
dijitalleşen vergi süreçlerini 
doğru anlamak ve devletimizin 
sunduğu teşviklerden etkin şe-
kilde yararlanmak, iş dünyamı-
zın sürdürülebilirliği açısından 
büyük önem taşımaktadır. Bu 
anlamlı buluşmaya ev sahipliği 
yapan ADASO’ya ve tüm katı-
lımcılara teşekkür ederim” dedi.

Açılış konuşmaları akabinde 
panel oturumunda Adana Def-
terdarı Ahmet Balıkcı, Vergi De-
netim Kurulu Adana Denetim 
Daire BaşkanıMesut Kesmen ile 
Başkan Yardımcısı Melih Akcan 
ve İŞKUR İş ve Meslek Danış-
manı Ergin Koluman tarafından 
sununlar gerçekleştirildi. 
“Amacımız Ceza Kesmek Değil, 

Vergi Adaletini Sağlamaktır”
Adana Defterdarı Ahmet 

Balıkcı, yeni vergi mevzua-
tı, saha denetimleri ve vergi 
cezaları hakkında mükellef-
lere ve meslek mensuplarına 

yönelik yaptığı konuşmada şu 
ifadeleri kullandı; “Gerek bizim 
yaptığımız denetimler, gerekse 
bakanlığımızın diğer incele-
me birimlerinin yürüttüğü 
çalışmalarda temel amacımız 
mükelleflerimize ceza kesmek 
değil, vergi adaletini sağlamak-
tır. Biz az kazanandan az, çok 
kazanandan çok vergi almak 
istiyoruz; vergi adaleti de zaten 
budur. Yaptığımız çalışma ve 
denetimler, işlerini düzenli 
yapan, ödevlerini zamanında 
yerine getiren mükelleflerimizi 
haksız rekabete karşı korumaya 
yöneliktir. Mükelleflerimizin 
artan oranlı yaptırımlarla karşı 
karşıya kalmamaları için belge 
düzenine dikkat etmeleri ge-
rekmektedir.  Bir başka önemli 
husus; 1 Ocak 2026 itibarıyla 
basit usul ve işletme hesabı 
esasında defter tutan mükel-
leflerin dışında kalanlar artık 
kağıt fatura düzenleyemiyorlar. 
Bilanço ya da şirket şeklinde 
faaliyet gösteriyorsanız, e-arşiv 
faturaya dahil olmasanız bile 
tüm belgelerinizi elektronik 
ortamda (e-Arşiv veya e-Fatura) 
düzenleme zorunluluğunuz 
bulunmaktadır.

“Başkasına Ait Hesap ve Post 
Kullanımı Risk Taşıyor”

Başkasına ait ibanı kulla-
narak ticari işlem gerçekleşti-
ren mükellefler hem kendileri 
hemde hesap sahibi açısından 
her bir işlem için ciddi mali 
sonuçlarla karşı karşıya kalabi-
lirler. Vatandaşlarımızı mağdu-
riyet yaşamamaları adına tüm 
ticari işlemlerini kendi adlarına 
kayıtlı banka hesapları üzerin-
den yürütmeleri büyük önem 
taşımaktadır. Benzer şekilde, 
başkasına ait POS cihazlarını 
veya ödeme araçlarını kullanan-
lara da hem cihazı kullandıran 
hem de kullanan iki taraflı olarak 
yine ciddi sonuçlarla karşı karşıya 
kalabilirler.  Özellikle ABİAD 
bünyesindeki bilişim firmalarımı-
zı yakından ilgilendiren sektörel 
bir durumdan bahsetmek isti-
yorum. Satış programları ve el 
terminallerinin entegrasyonu 
yapılmadan kullandırılmaması 
veya satılmaması gerekiyor.  Son 
olarak gayrimenkul alım satım-
larına değinmek istiyorum.  Gelir 
İdaresi Başkanlığı yapay zeka 
destekli programlar aracılığıyla 
gayrimenkul alım satımlarının 
takibe aldı, harç matrahlarını 
eksik beyan eden mükellefle-
rimiz tespit edilip bu program 
üzerinden beyanları inceleni-
yor. Burda da mükelleflerimizin 
cezalı duruma düşmemeleri için 
gayrimenkul alım satımlarında 
gerçek alış-satış bedeli üzerinden 
beyanda bulunulmasına dikkat 
etmeleri gerekiyor.” Toplantıda 
Vergi Denetim Kurumu Adana 
Denetim Daire Başkan Yardımcısı 
Melih Akcan’ın sunumu ve İŞKUR 
İş ve Meslek Danışmanı Ergin Ko-
luman gerçekleştirdiği kapsamlı 
sunumda; işbaşı eğitim prog-
ramlarının uygulama esaslarını, 
kadın ve genç istihdamını teşvik 
eden güncel prim desteklerini 
ve işletmelerin iş gücü mali-
yetlerini hafifletecek stratejik 
teşvik modellerini detaylandır-
dı. Toplantı soru-cevap bölümü 
akabinde son buldu.  (5 OCAK/
ADASO/BÜLTEN) 

Kıvanç: Teknolojik 
devrim yaşanıyor

Dağlı: Üreticilerimizin yanındayız
“Vergi Denetiminde Dijital Dönüşüm ve İŞKUR 

İstihdam Teşvikleri Bilgilendirme Toplantısı” iş dünyası 
temsilcileri yoğun katılımıyla gerçekleştirildi

Adana’da etkili olan dolu afeti, özellikle Sarıçam ve Ceyhan ilçelerinde tarımsal üretim alanların-
da zarara yol açtı. Çok sayıda mahallede etkisini gösteren dolu yağışı nedeniyle buğday, mısır, 
ayçiçeği ve narenciye başta olmak üzere çeşitli tarım ürünlerinde hasar meydana geldi.

Adana Barosu Başkan Adayı 
Avukat Battal Özer, “Adana Baro-
su’nu bugün bulunduğu konumdan 
çok daha iyi bir noktaya taşıyıp, 
her alanda etkili ve güçlü bir baro 
oluşturmak istiyoruz” dedi.

AVUKATLAR KAHVALTIDA 
BULUŞTU

Adana Barosu’nda 2026 yılı 
Ekim ayında yapılacak olan ‘Olağan 
Genel Kurul Toplantısı’ için geri 
sayım sürerken, başkan adayları da 
çalışmalarına devam ediyor. ‘De-
mokrat Avukatlar Grubu’ tarafın-
dan, Baro Başkanlığı’na aday olarak 
gösterilen Avukat Battal Özer ve 
yönetim kurulu aday listesinde yer 
alan isimler, grup üyesi avukatlarla 
kahvaltıda bir araya geldi. Adana 
Barosu Sosyal Tesisleri’nde düzen-
lenen etkinliğe yoğun ilgi gösterildi.
PROJE VE HEDEFLERİNİ ANLATTI

Özellikle genç avukatların 
katılımının yoğun olduğu etkinlik-
te davetlilerle yakından ilgilenen 

Battal Özer, kendisine yöneltilen 
sorulara da yanıt verdi; başkanlığa 
seçilmesi halinde Adana Baro-
su’nda yeni dönemde yapacakları 
çalışma ve hayata geçirecekleri pro-
jeleri anlattı. Burada konuşan Özer, 
Adana Barosu’nun ekim ayındaki 
toplantıda 34. ‘Olağan Genel Kurul 
Toplantısı’na gerçekleştireceğini 
hatırlattı.

ETKİLİ VE GÜÇLÜ BİR ADANA 
BAROSU

Özer, “Demokrat Avukatlar Gru-
bu’nun adayı olarak, yönetimde yer 
alan arkadaşlarımla birlikte bir yola 
çıktık. Amacımız; Adana Barosu’nu 
bugün bulunduğu konumdan çok 
daha iyi bir noktaya taşıyıp, her 
alanda etkili ve güçlü bir baro oluş-
turmak. Adana Barosu’nu, Türki-
ye’deki diğer barolar arasında öncü 
bir baro haline getirmek istiyoruz. 
Bu amacı hep birlikte başarabile-
ceğimize de inanıyoruz” dedi. (5 
OCAK/BÜLTEN) 

Adana’da etkili olan dolu afeti, 
özellikle Sarıçam ve Ceyhan ilçelerin-
de tarımsal üretim alanlarında zarara 
yol açtı. Çok sayıda mahallede etkisini 
gösteren dolu yağışı nedeniyle buğ-
day, mısır, ayçiçeği ve narenciye başta 
olmak üzere çeşitli tarım ürünlerinde 
hasar meydana geldi.

Konuya ilişkin değerlendirmede bu-
lunan AK Parti Adana İl Başkanı Tamer 
Dağlı, afetten etkilenen tüm üretici-
lere geçmiş olsun dileklerini ileterek 

devletin ilgili tüm kurumlarıyla sahada 
olduğunu ifade etti.

Başkan Dağlı açıklamasında şu 
ifadelere yer verdi:

“İlimizde etkili olan dolu afeti 
nedeniyle özellikle Sarıçam ve Ceyhan 
ilçelerimizde birçok mahallemizde 
tarımsal üretim alanlarında zarar 
meydana gelmiştir. Buğdaydan mısıra, 
ayçiçeğinden narenciye ürünlerine ka-
dar birçok ekili ve dikili alanda oluşan 
zarardan etkilenen tüm üreticilerimize 

geçmiş olsun dileklerimi iletiyorum.”
Hasar tespit çalışmalarının hızla 

başlatıldığını belirten Dağlı, İl ve İlçe 
Tarım Müdürlüklerine bağlı ekiplerin 
sahada çalışmalarını titizlikle sürdür-
düğünü kaydetti.

Başkan Dağlı, açıklamasının so-
nunda “Devletimiz tüm kurumlarıyla 
süreci yakından takip etmektedir. Rab-
bim memleketimizi her türlü afetten 
muhafaza eylesin.” ifadelerini kullandı.
(5 OCAK/AK PARTİ İL/BÜLTEN) 

Demokrat Avukatlardan ‘Birlik’ mesajı

“Amacımız; güçlü “Amacımız; güçlü 
ve etkili bir baro”ve etkili bir baro”

Büyük Saat esnafından bakım ve trafik tepkisi 
Adana’nın simgelerinden tarihi 

Büyük Saat ve civarındaki çarşı esnafı, 
belediyeye tepki gösterip trafik, oto-
park sorunu ve bakımsızlıktan şikâyetçi 
olduklarını dile getirdi.

Kentin en işlek noktalarından 
Seyhan ilçesindeki tarihi Büyük Saat 
Kulesi’nin bulunduğu Ali Münif Yeğe-
nağa Caddesi esnafı Adana Büyükşehir 
Belediyesi’ne tepki gösterip otopark 
sorunu ve bakımsızlıktan şikâyetçi ol-
duklarını dile getirdi. Bölgedeki yolların 
çökme yaptığını ve turistlerin bölgeye 
gelmekten çekindiğini dile getiren 
esnaf, belediyenin biran önce bölge için 
önlem alması gerektiğini istedi.

“Sahipsiz Adana”
Bölgedeki sorunları dile getiren 

Tarihi Adana Büyük Saat Çarşısı Esnaf 
ve Kültür Derneği Başkanı Murat Boz-
kurt, “Başvurularımızı yaptık bizimle 

sadece kaymakam bey ilgilendi. Burası 
Adana’nın incisi, buraya bir el atılması 
lazım. Gerekli yerlere gidiyoruz ama 
ilgilenilmiyor sahipsiz Adana” dedi.

“Sit alanında araç trafiği güvenlik 
sorunu oluşturuyor”

Tarihi Adana Büyük Saat Çarşısı 
Esnaf ve Kültür Derneği 
Başkan Yardımcısı Samet 
Narttürk ise belediyeye 
yaptıkları başvurulardan 
sonuç alamadıklarını 
belirtti. Narttürk, “Bura-
nın birçok sorunu bu-
lunmaktadır. En büyük 
sorunlardan biri trafik ve 
park sorunu. Burası birinci 
derece sit alanı, buradan 
araba geçmemesi gereki-
yor ama maalesef otopark 
ve arabaların geçmesi 

burada güvenlik sorunu da oluşturuyor. 
Turistlerimiz burada rahatça gezemi-
yor. Yollar sürekli çökme yapıyor. Bizim 
uyarmamıza rağmen sadece bu yolu 
yaptılar ve bu yol da sürekli çöküyor. 
Belediyemize bildirmemize rağmen 
ilgilenilmiyor” dedi. (5 OCAK/BÜLTEN) 5
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5 Ocak Medya Kurucu ve 
Onursal Başkanı

Savaş ÇOKDUYGULU

Stadyumdaki gol sesi, 
onun kıyametiydi!

HAKAN
TOYTEKİN

Bugün siz değerli okurlarımıza uzaklar-
dan, çok uzaklardan, tam 114 yıl öncesinden 
gerçek bir hayat hikâyesi anlatacağım. Ama 
öyle film senaryosundaki gibi, “Yok lüks 
gemi battı, yok elmas kolye denize düştü” 
masallarından değil. Size, o devasa enkazın 
altında kalan bir çocukluktan ve bir ömür 
boyu susmayan o korkunç sesten bahsede-
ceğim.

Frankie Goldsmith’in sessiz çığlığından...
Yıl 1912. Frankie henüz 10 yaşında. 

Babası ve annesiyle birlikte “Fırsatlar ülkesi” 
Amerika’ya, Michigan’a gidiyorlar. Ceple-
rinde bir gelecek hayali, ellerinde Titanik’in 
üçüncü sınıf bileti... Bizim buraların insanı 
iyi bilir; Gurbete gitmek, ekmek parası için 
bilmediğin bir yola düşmek zordur. Frankie 
o koca geminin kazan dairesinde işçileri 
izlerken, aslında kendi kaderinin kömür 
karasına boyandığından habersizdi. 

***
O gece, buz dağı o devasa metali biçti-

ğinde Frankie’nin dünyası da ikiye ayrıldı. 
16 yaşındaki arkadaşı Alfred’e filikada yer 
açtılar. Alfred ne dedi biliyor musunuz? “Ben 
artık erkeğim, burada kalacağım.” O çocuk 
orada kaldı..! Frankie’nin babası Frank ise 
oğluna ve eşine son kez el sallarken, aslında 
okyanusun dibindeki o sonsuz uykuya 
hazırlanıyordu. Frankie, filikadan geriye 
baktığında lüks kamaraların ışıklarını değil, 
babasının siluetini ve o karanlık suyun her 
şeyi yutuşunu gördü.

Frankie Titanik faciasından kurtuldu, bü-
yüdü, kocaman adam oldu ve evlendi. Hatta 
İkinci Dünya Savaşı’nda cephede fotoğraf 
bile çekti. Ama asıl savaşını kendi zihnin-
de verdi. Detroit’te oturduğu evin hemen 
yanında koca bir beyzbol stadyumu vardı. 
Ne zaman stadyumdan binlerce kişinin aynı 
anda yükselen o meşhur, “Gooll!” ya da 
“Sayıı!” bağırtısı gelse, Frankie eve kapanır, 
kulaklarını tıkardı.

Çünkü o stadyumdan yükselen sevinç 
çığlıkları, Frankie’nin kulaklarında o Nisan 
gecesi denizin ortasında can veren yüzlerce 
insanın son feryadına dönüşüyordu. Stat-
taki coşkulu kalabalık eğlenirken, Frankie 
1912’nin o soğuk gecesine geri dönüyordu. 
Bu yüzden o stada ömrü boyunca tek bir 
adım bile atmadı. 

1982’de Frankie 80 yaşında bu dünyadan 
göçüp giderken tek bir vasiyet bıraktı; “Beni 
yakın, küllerimi de Titanik’in battığı yere 
dökün!”

70 yıl boyunca içindeki o gürültüyle ya-
şayan Frankie, sonunda babasının yanına, o 
sessizliğin kalbine döndü.

***
Frankie 1982’de bu dünyadan ayrılırken, 

aslında 70 yıllık bir nöbeti bitiriyordu. Külleri 
vasiyeti üzerine o soğuk sulara, babasının 
yanına serpilince. Atlas Okyanusu belki biraz 
daha ısınmıştır, kim bilir...

Bugün bir stadyumda ayağa fırlayıp en 
mutlu çığlığımızı attığımızda şunu hatırla-
yalım: Birinin sevinçle bağırdığı yerde, bir 
başkası kendi kıyametinin sesini duyuyor 
olabilir. Hayat böyle bir yer işte; bazılarımız 
sahada oyun peşinde koşar, bazılarımız ise o 
sahanın duvarına yaslanıp içindeki gemilerin 
batışını izler..!

Sağlıcakla kalın…

Adana merkezli 21 ilde yapı-
lan ‘Suç işlemek amacıyla örgüt 
kurma’, ‘Yasa dışı bahis’, ‘Bilişim 
sistemleri kullanılarak nitelikli 
dolandırıcılık’, ‘Rüşvet’ ve ‘Suçtan 
kaynaklanan malvarlığı değerlerini 
aklama’ suçlarına yönelik yapılan 
operasyonda aralarında gazete-
ci Rasim Ozan Kütahyalı’nın da 
olduğu 154 şüpheli adliyeye sevk 
edildi.

Adana Cumhuriyet Başsavcılığı 
koordinesinde Adana Emniyet 
Müdürlüğü Siber Suçlarla Mü-
cadele Şube Müdürlüğü ekipleri 
tarafından Terörizmin Finansmanı 
ve Aklama Suçları Soruşturma Bü-
rosu tarafından başlatılan soruş-
turma kapsamında ‘Suç işlemek 
amacıyla örgüt kurma’, ‘Yasa dışı 
bahis’, ‘Bilişim sistemleri kulla-
nılarak nitelikli dolandırıcılık’, 
‘Rüşvet’ ve ‘Suçtan kaynaklanan 
malvarlığı değerlerini aklama’ suç-
larına yönelik operasyon düzen-
lendi. Mali Suçları Araştırma Kuru-
lu Başkanlığı (MASAK) raporları, 
teknik ve fiziki takip çalışmaları, 
banka hareketleri, dijital materyal 
incelemeleri, kripto varlık analiz-
leri, HTS kayıtları ve diğer deliller 
birlikte değerlendirildiğinde; şüp-
helilerin Selahattin A.U. liderliğin-
de organize suç örgütü niteliğinde 

hareket ederek yasa dışı bahis ve 
phishing yöntemiyle gerçekleştiri-
len nitelikli dolandırıcılık faaliyet-
lerinden elde edilen suç gelirlerini 
elektronik para kuruluşları, banka 
hesapları, sanal POS sistemle-
ri, döviz büroları, kuyumcular, 
paravan şirketler ve kripto varlık 
sistemleri üzerinden dolaştırarak 
akladıkları tespit edildi. Soruştur-
ma kapsamında suç örgütünün, 
özel yazılım altyapıları ve panel 
sistemleri kurduğu, yasa dışı bahis 
sitelerine finansal altyapı sağladı-
ğı, elektronik para kuruluşları ve 
sanal POS ağları üzerinden para 
transfer organizasyonları yürüt-
tüğü, suç gelirlerini çok katmanlı 
finansal sistem içerisinde dolaş-
tırdığı, kripto varlık sistemlerini 
aktif şekilde kullandığı, kuyumcu 
ve döviz büroları üzerinden nakit 
dönüşüm ve katmanlandırma 
işlemleri yaptığı belirlendi.

2 milyara dolar para hareketliliği 
tespit edildi

MASAK analizleri ve soruştur-
ma dosyası kapsamındaki mali 
incelemelerde yaklaşık 100 milyar 
Türk lirası ve yaklaşık 2 milyar 
Amerikan doları seviyesinde 
şüpheli para hareketi ve aklama 
faaliyetinin tespit edildiği, örgü-
tün ulusal ve uluslararası ölçekte 

faaliyet gösteren profesyonel 
bir finansal suç organizasyonu 
niteliğinde olduğu değerlendi-
rildi. Soruşturma kapsamında 
ayrıca bazı özel bankalarda görev 
yapan orta ve üst düzey yönetici-
lerin suçtan elde edilen gelirlerin 
bankacılık sistemi içerisindeki 
katmanlandırma işlemlerinde 
görev aldıkları, şüpheli para hare-
ketlerine yönelik bloke ve güvenlik 
süreçlerinin etkisiz hale getirilme-
sine yardımcı oldukları yönünde 
kuvvetli deliller elde edildi. Bunun 
yanında bazı emniyet personeli-
nin, şüpheli şahıslar hakkında adli 
makamlarca verilmiş yakalama, 
gözaltı ve arama kararlarına ilişkin 
sorgulamaları rüşvet karşılığında 
yaptıkları ve operasyonel süreçlere 
ilişkin bilgi temin ettikleri yönün-
de tespitler yapıldı.

Kütahyalı’nın hesabında 37.7 
milyon liralık hareketlilik

Savcılık dosyasında sadece 
para alan pasif bir hesap olmadığı 
belirlenen Kütahyalı’nın banka 
hesabından, katmanlama ama-
cıyla kullanıldığı değerlendirilen 
hesaplara yaklaşık 37,7 milyon lira 
transfer yapıldığı belirtildi. Aynı 
yapı içerisindeki hesaplardan ise 
Kütahyalı’nın hesabına yaklaşık 
15,7 milyon lira para girişi ger-
çekleştirildiği kaydedildi. Ayrıca 
e-para ve ödeme kuruluşları ana-
lizinde 6 farklı kuruluştan 2022-
2024 yılları arasında Kütahyalı’nın 
hesaplarına toplam 35 milyon 
201 bin 344 lira para girişi olduğu 
tespit edildi. Söz konusu para ha-
reketliliği, örgütün genel çalışma 
sistemiyle birlikte değerlendirildi-
ğinde olağan bireysel para trafiği 
olarak görülmedi.

Soruşturma kapsamında arala-
rında 3 banka yöneticisi, 8 emniyet 
personeli, 4 avukat ve gazeteci Ra-
sim Ozan Kütahyalı’nın da bulun-
duğu 198 şüpheli hakkında gözaltı 

kararı verildi. 21 ilde 228 ayrı adre-
se 14 Mayıs’ta şafak vakti yapılan 
baskında, Kütahyalı’nın da arasın-
da olduğu 161 şüpheli gözaltına 
alındı. Adreslerinde bulunamayan 
şüphelilerin yakalanması için 
çalışma başlatıldı. Ayrıca soruştur-
ma kapsamında 3 elektronik para 
ödeme kuruluşu, 3 kuyumcu, 1 
döviz bürosu hakkında mahkeme 
kararları doğrultusunda kayyım 
ve el koyma tedbirleri uygulandı. 
Şüphelilere ve şirketlere ait olduğu 
değerlendirilen 221 taşınmaz, 120 
araç ve 3 tekneye el konuldu.

Suçtan elde edilen gelirlerin 
finansal sistem içerisinde dolaştı-
rılmasında kullanıldığı değerlen-
dirilen toplam 8 bin 500 yasa dışı 
bahis ve kumar içerikli internet 
sitesi hakkında erişimin engellen-
mesi kararı uygulandı.

“Örgüt liderinin uluslararası 
bağlantısı tespit edildi”

Örgütün elebaşı olduğu belir-
tilen Selehattin A.U. ile gazeteci 
Rasim Ozan Kütahyalı, operasyon 
kapsamında İstanbul’da gözaltına 
alındıktan sonra Adana’ya götü-
rüldü. Adli tıp biriminde sağlık 
kontrolünden geçirilen Kütahyalı, 
gazetecilere, “İyiyiz baba. Bende 
öyle bir para hareketliliği yok. Bir 
yanlış anlaşılma var. Öğreneceğiz” 
dedi.

Kütahyalı: “Borç karşılığı 
gönderildi, çeteyle alakam yok”

Emniyette sorguya alınan şüp-
helilerden Kütahyalı, suç örgütüy-
le ilgisinin olmadığını öne sürerek, 
“Söz konusu para hareketliliği, 
alacağıma karşılık gönderilen 
paralardır. Borç karşılığı gönderil-
di. Benim bahsi geçen suçlarla bir 
alakam yok” dedi.

Adana Emniyet Müdürlüğü’n-
deki sorgu ve gözaltı işlemleri 
tamamlanan, aralarında Kütahya-
lı’nın da bulunduğu 154 şüpheli, 
adliyeye sevk edildi. (İHA)

Bahisçiler Hâkim karşısında  

 5 bin lira için biri katil, diğeri canından oldu 
Adana’da 5 bin TL alacağı 

nedeniyle kuzenini öldürdüğü 
öne sürülen şüpheli, Suri-
ye’ye kaçmaya çalıştığı sırada 
Hatay’ın Reyhanlı ilçesinde 
yakalandı. Tutuklanan şüphe-
linin ifadesinde “Sinirle bıçak-
ladım” dediği öğrenildi.

Olay, Onur Mahallesi Tur-
han Cemal Beriker Bulvarı’nda 
meydana geldi. İddiaya göre 
Hasan Z. (32), bir süre önce 

kuzeni Ehmed Erzarzul’a (21) 
5 bin TL borç verdi. Alacağını 
istemek için bir araya gelen 
ikili arasında çıkan tartışma 
kısa sürede kavgaya dönüştü.

Kavga sırasında Hasan 
Z., kuzeni Ehmed Erzarzul’u 
bıçakladıktan sonra olay 
yerinden kaçtı. İhbar üzerine 
bölgeye polis ve sağlık ekipleri 
sevk edildi. Ağır yaralı olarak 
hastaneye kaldırılan Ehmed 

Erzarzul, müdahalelere rağ-
men kurtarılamadı. Şüpheli 
Hasan Z. ise kayıplara karıştı.

Adana Emniyet Müdürlüğü 
Asayiş Şube Müdürlüğü’ne 
bağlı Cinayet Büro Amirliği 
ekipleri, zanlıyı yakalamak 
için çalışma başlattı. Bölge-
deki güvenlik kameraları ile 
Plaka Tanıma Sistemi (PTS) 
kayıtlarını inceleyen ekipler, 
Hasan Z.’nin Hatay’a gittiğini 
tespit etti.

Hatay’ın Reyhanlı ilçesine 
giden şüphelinin, memleketi 
Suriye’ye kaçma hazırlığın-
da olduğu belirlendi. Kaldığı 
adresi tespit eden cinayet 
dedektifleri, düzenlenen ope-
rasyonla Hasan Z.’yi yakala-
yarak gözaltına aldı. Emniyete 
getirilen şüphelinin ifadesinde 
Sinirle bıçakladım” dediği 
öğrenildi.

Hasan Z., emniyetteki 
işlemlerinin ardından sevk 
edildiği nöbetçi mahkemece 
tutuklandı. (İHA) 

 Kuzen katili 
Suriye’ye 

kaçamadan 
yakalandı

Dolandırıcılar, Jandarma
Operasyonuyla yakalandı 

Adana’da yaşayan yaşlı çift, kendilerini 
polis olarak tanıtan dolandırıcılara yaklaşık 
10 milyon 200 bin lira değerindeki altın-
larını kaptırdı. Jandarmanın düzenlediği 
operasyonda çok sayıda altın, döviz ve 
uyuşturucu hap ele geçirilirken, 2 şüpheli 
tutuklandı. Olayın ardından çalışma başla-
tan Adana İl Jandarma Komutanlığı ekip-
leri, şüphelilerin saklandığı adresi tespit 
etti. Belirlenen eve operasyon düzenleyen 
ekipler, 2 bilezik, 4 çeyrek altın, 46 Cumhu-
riyet altını, 35 bin TL, 2 bin 140 euro, 720 
dinar, 600 dolar ile 8 bin 416 uyuşturucu 
hap ele geçirdi. (İHA)5

 O
C
A

K
 G

A
Z
E
T
E
S
İ



18 MAYIS 2026 PAZARTESİ 5haber

Birlik ve beraberlik duygusu pekişti
Ecz. Elekarışmaz, “ADEO’nun 70. yıl etkinlikleri mesleki dayanışmayı güçlendirdi”

Karataş’ta uzun yıllardır ihtiyaç duyulan yeni adliye binası, hem fiziki kapa-
sitesi hem de modern yapısıyla ilçedeki adalet hizmetlerine önemli katkı 

sağlayacak. Yeni bina sayesinde vatandaşların yargı hizmetlerine daha hızlı, 
daha etkin ve daha konforlu bir ortamda ulaşması hedefleniyor.

Adana’nın Karataş ilçesinde 
yapımı süren yeni Adalet Binası’nda 
sona yaklaşıldı. Adalet Bakanlığı ta-
rafından ilçeye kazandırılan modern 
hizmet binasının inşaat çalışmala-
rında büyük ölçüde tamamlanma 
aşamasına gelinirken, binanın kısa 
süre içerisind

e hizmete açılması planlanıyor. 
Karataş’ta uzun yıllardır ihtiyaç du-
yulan yeni adliye binası, hem fiziki 
kapasitesi hem de modern yapısıyla 
ilçedeki adalet hizmetlerine önemli 
katkı sağlayacak. Yeni bina sayesin-
de vatandaşların yargı hizmetlerine 
daha hızlı, daha etkin ve daha kon-
forlu bir ortamda ulaşması hedefle-
niyor.

KARATAŞ’IN ADALET HİZMETLERİ 
GÜÇLENECEK

Karataş’ta artan nüfus ve geli-
şen ilçe yapısıyla birlikte mevcut 
adliye binasının ihtiyaçlara cevap 
vermekte yetersiz kalması üzerine 
projelendirilen yeni Adalet Binası, 
ilçenin önemli kamu yatırımların-
dan biri olarak öne çıkıyor. Modern 
mimari anlayışla inşa edilen bina, 
yalnızca adli hizmetlerin yürütü-
leceği bir yapı olmanın ötesinde, 
vatandaşların işlemlerini rahatlıkla 
gerçekleştirebileceği, personelin ise 
daha verimli çalışabileceği çağdaş 
bir çalışma ortamı sunacak. 

Yeni hizmet binasıyla birlikte 
dava süreçlerinin daha düzenli 
yürütülmesi, personel çalışma ko-
şullarının iyileştirilmesi ve vatandaş 
memnuniyetinin artırılması amaç-
lanıyor.

3 BİN METREKAREYİ AŞAN 
MODERN KOMPLEKS

Toplam 3 bin 47 metrekare kapalı 
alana sahip Karataş Adalet Binası; 
bodrum kat, zemin kat ve bir normal 
kattan oluşuyor. Fonksiyonel mi-
marisiyle dikkat çeken yapı, adalet 
hizmetlerinin tek çatı altında top-
lanmasına olanak sağlayacak.

Binada yer alacak başlıca birimler 
şöyle:

• 11 hâkim ve savcı odası,
• 2 modern duruşma salonu,
• Asliye Ceza Mahkemesi,
• Sulh Hukuk Mahkemesi,
• İcra Müdürlüğü,
• İlçe Seçim Müdürlüğü,
• Personel için sosyal donatı

alanları, 
• Teknik hizmet birimleri ve arşiv

alanları. 
Geniş bekleme salonları, güvenlik 

sistemleri, engelli erişimine uygun 
düzenlemeler ve modern teknolojik 
altyapı ile donatılan bina, çağdaş 
kamu hizmeti anlayışına uygun 
şekilde tasarlandı.

VATANDAŞLARA HIZLI VE ETKİN 
HİZMET SUNULACAK

Yeni adliye binası, Karataşlı 
vatandaşların adli işlemlerini daha 
kısa sürede tamamlayabilmesine 
olanak tanıyacak. Özellikle duruşma 
salonlarının sayısının artırılması 
ve farklı birimlerin aynı çatı altında 
toplanması, iş ve işlemlerin daha 
düzenli yürütülmesini sağlayacak. 

Engelli vatandaşların erişimini ko-
laylaştıran düzenlemeler, güvenlik 
önlemleri ve ferah iç mekanlar da 
vatandaş memnuniyetini artıracak 
önemli unsurlar arasında yer alıyor.

İLÇEYE DEĞER KATAN ÖNEMLİ 
KAMU YATIRIMI

Karataş Adalet Binası, ilçenin 
kamu hizmet altyapısını güçlendi-
ren önemli yatırımlardan biri olarak 
değerlendiriliyor. Yeni adliye bina-
sıyla birlikte hem yargı hizmetlerinin 
kalitesi artacak hem de Karataş’ın 
kurumsal kapasitesi daha da güçle-
necek. Bölge halkı, uzun süredir bek-
lenen yatırımın tamamlanmasından 
duyduğu memnuniyeti dile getirir-
ken, modern adliye binasının ilçeye 
yakışan bir eser olacağı belirtiliyor.

KAYMAKAM AKTAN: 
“KARATAŞ’IMIZA HAYIRLI OLSUN”

Karataş Kaymakamı Necati Aktan, 
sosyal medya hesabından yaptığı 
açıklamada yeni adliye binasının ilçe 
için büyük önem taşıdığını belirtti. 
Aktan, açıklamasında şu ifadelere 
yer verdi: “Vatandaşlarımızın adalet 
hizmetlerine daha hızlı, etkin ve ni-
telikli şekilde erişimine katkı sağla-
yacak bu önemli yatırımın ilçemize 
kazandırılmasında emeği geçen 
başta Adalet Bakanlığımız olmak 
üzere katkı sunan herkese teşekkür 
ediyor, Karataş’ımıza hayırlı olması-
nı diliyorum.”

KISA SÜREDE HİZMETE AÇILMASI 
BEKLENİYOR

İnşaat çalışmalarının son aşama-
ya gelmesiyle birlikte çevre düzenle-
mesi, iç tefrişat ve teknik kontrollerin 
tamamlanmasının ardından Karataş 
Adalet Binası’nın resmî açılışının 
gerçekleştirilmesi bekleniyor. Yeni 
hizmet binasının faaliyete geçmesiy-
le birlikte Karataş’ta adalet hizmet-
leri daha güçlü bir altyapıyla sunula-
cak ve vatandaşlar modern bir kamu 
binasında işlemlerini gerçekleştirme 
imkânına kavuşacak.

Karataş’ın yargı Karataş’ın yargı 
altyapısı güçleniyoraltyapısı güçleniyor

Derya Grup, Engelliler Haftası’nda 
anlamlı bir organizasyona imza attı

Sosyal sorumluluk projeleriyle dikkat çeken Derya Grup, En-
gelliler Haftası kapsamında anlamlı bir organizasyona imza attı. 
Türkiye Sakatlar Derneği Mersin Şubesi iş birliğiyle düzenlenen 
etkinlikte engelli bireylerle bir araya gelen Derya Grup, farkındalık, 
erişilebilirlik ve dayanışma mesajları verdi.

SOSYAL YAŞAM VE ERİŞİLEBİLİRLİK 
KONUŞULDU

Yoğun katılımla gerçekleştirilen progra-
ma Hyundai Bölge Müdürü Aykut Mut-
lay de katıldı. Etkinlikte sosyal yaşamda 
erişilebilirlik, engelli bireylerin karşılaştığı 
sorunlar ve toplumsal dayanışmanın öne-
mi üzerine değerlendirmelerde bulunuldu.

Uzman Psikolog Ezgi Zeynep Dalkürek 
tarafından gerçekleştirilen oturumlarda 
katılımcılarla önemli paylaşımlar yapılır-
ken, Ender Önal ise araç alım hakları ve 
Özel Tüketim Vergisi (ÖTV) muafiyetleri 
konusunda bilgilendirmelerde bulundu.

HÜSEYİN KIŞ: “SOSYAL SORUMLULUK 
PROJELERİNDEN TAVİZ 

VERMEYECEĞİZ”
Programa katılan Hüseyin Kış, Derya 

Grup olarak engelsiz yaşamın desteklen-
mesine yönelik çalışmaları sürdürecekle-
rini belirtti. Kış, “Toplumun her kesiminin 
sosyal yaşamda eşit şartlarda yer alabilme-
si büyük önem taşıyor. Derya Grup olarak 
engelsiz yaşam için destek vermeye devam 
edeceğiz. Sosyal sorumluluk projelerin-
den taviz vermeden, toplumsal farkında-
lık oluşturan çalışmalara katkı sunmayı 
sürdüreceğiz” dedi. Etkinlik, katılımcılar 
arasında gerçekleştirilen sohbetler ve da-
yanışma mesajlarıyla sona erdi. (5 OCAK/
BÜLTEN) 

Adana Eczacı Odası Başkanı Ecz. Ezgi 
Elekarışmaz, Bilimsel Eczacılığın 187. yılı 
ve Adana Eczacı Odası’nın 70. kuruluş 
yılı kapsamında düzenlenen etkinlikle-
rin, Adanalı eczacıları bir araya getirerek 
mesleki dayanışmanın ve birlik ruhunun 
güçlü bir örneğini ortaya koyduğunu 
söyledi.
GELENEKSEL BAHAR KAHVALTISINDA 

SAMİMİ ATMOSFER
Adana Baro Tesislerinde eczacı mes-

lektaşları ve aileleriyle birlikte ‘Gelenek-
sel Bahar Kahvaltısı’nda bir araya gelen 
Adana Eczacı Odası Başkanı Ecz. Ezgi 
Elekarışmaz, yaptığı açıklamada “Nisan 
ayından itibaren tenis, dart, tavla ve bas-

ketbol turnuvalarıyla başlayan etkinlik 
programımız; kültürel buluşmalar, sosyal 
organizasyonlar ve mesleki etkinliklerle 
devam etti. Program kapsamında gerçek-
leştirdiğimiz “Adana Eczacılık Buluşma-
sı”, meslektaşlarımızın güncel sorunlarını 
değerlendirdiği, ortak çözüm önerileri 
geliştirdiği önemli bir platform olurken; 
düzenlenen sosyal etkinlikler de meslek-
taşlarımızın yoğun çalışma temposundan 
biraz uzaklaşarak, bir araya gelmesine 
olanak sağladı. 14 Mayıs Eczacılık Haftası 
kapsamında dolu dolu geçen organi-
zasyonlarımızın ardından düzenledi-
ğimiz Geleneksel Bahar Kahvaltımıza 
çok sayıda eczacı ve aileleri ile bir araya 

geldik. Samimi atmosferin hâkim olduğu 
organizasyonumuzda eczacılar hem uzun 
süredir görüşemedikleri arkadaşlarıyla 
hasret giderdi hem de birlik ve beraberlik 
duygusunu pekiştirdi” dedi.

ORTAK DEĞERLER ETRAFINDA 
BULUŞTUK

Bir hafta boyunca etkinlikleri yönetim 
kurulu üyeleri ile birlikte organize eden 
ADEO Başkanı Ecz. Ezgi Elekarışmaz, 
eczacılığın sağlık hizmeti sunan güçlü 
bir meslek grubu olduğunu; bu gücünü 
de dayanışma kültüründen aldığını dile 
getirdi. “Bu nedenle özellikle son yıllarda 
artan ekonomik ve mesleki zorluklara 
rağmen eczacılarımızın ortak değerler 
etrafında buluşması, ortak irade geliştir-
mede oldukça önemlidir” diye konuştu. 
Başkan Ecz. Elekarışmaz, 70. yıl etkin-
liklerinin temel amacının meslektaşlar 
arasındaki bağı güçlendirmek, genç ec-
zacılarla deneyimli isimleri aynı ortamda 
buluşturmak ve mesleğin geleceğine dair 
ortak bir motivasyon oluşturmak oldu-
ğunu ifade etti.Ecz. Elekarışmaz, Spor 
turnuvalarından kültürel etkinliklere, 
mesleki buluşmalardan sosyal organizas-
yonlara kadar uzanan geniş programın, 
Adana’daki eczacılar arasında aidiyet 
duygusunu artırdığı ve mesleki birlikteli-
ğe önemli katkı sunduğunu ifade etti. (5 
OCAK/ADEO/BÜLTEN)

Engelsiz yaşam 
için dayanışma 

buluşması
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Mekân; Adana Ulu Cami önü. 
Güneş tepede, hava sıcak... 

İnanın bana Adanalının yüreğin-
deki yangın, Çukurova’nın sıcağından 
daha yakıcı. Kadınlar, çocuklar, genç-
ler, sivil toplum kuruluşları... 

Adana Büyük Aile Platformu tek 
yürek olmuş. Türkiye genelindeki 
“Temiz Ekran Hareketi” seferberliği 
için Adana’dan gür bir ses veriyorlar: 
“Ahlaki yozlaşmaya artık dur deyin!” 

Haksızlar mı? Yerden göğe kadar 
haklılar.

***
Televizyonu bir açıyoruz. Aman 

Allah’ım!
Gündüz kuşağı programları tam 

bir toplumsal cinnet hali. Kimin eli 

kimin cebinde belli değil. Reyting 
rekorları kıran, günlerce gözümüzün 
içine sokulan o meşhur kadın kuşa-
ğı programlarında her gün yeni bir 
skandal... 

“Çocuğumun babası eşim değil, 
yan komşum çıktı” diyenler... 

Çarpık ilişkilerini milyonların gözü 
önünde hiç utanmadan anlatanlar... 

Havada uçuşan DNA testleri üze-
rinden koparılan sahte alkışlar. 

Ahlaksızlık, maalesef evlerimizin 
baş köşesinde normalleştiriliyor. 

‘Ayıp’ kelimesi, lügatimizden 
siliniyor.

Sadece gündüz mü? 
Akşam oluyor, ailecek bir maç 

izleyelim diyoruz. 
Saha kenarındaki panolarda, maç 

yayınlarında bas bas bahis ve kumar 
reklamları bağırıyor. 

Özellikle yurtdışı kaynaklı maç-
larda yasadışı bahis sitelerinin 
reklamları dijital olarak gözümüze 
sokuluyor. 

Gençlerimiz adım adım kumara 
çekiliyor. 

Diziler deseniz... 

Entrika, aldatma, mafya özenti-
liği ve bilinçaltına işlenen sübliminal 
mesajlar gırla gidiyor. 

Şiddet, akşam yemeğimizin sosu 
haline gelmiş.

***
Gelelim meselenin en can alıcı 

noktasına. İktidar, nüfusun yaşlan-
masına ve aile yapısının çatırdaması-
na karşı çok haklı uyarılar yapıyor. 

Hatta önümüzdeki on yılı, 2035’e 
kadar olan süreci “Aile ve Nüfus” viz-
yonuyla şekillendireceğini ilan ediyor. 

Alkışlıyoruz... 
Sorumluluğu almak, aile yılı ilan 

etmek, aileye yönelik somut çalışma-
lar yapmak çok ama çok önemli. 

Fakat... 
Ortada devasa bir çelişki var. 
Bu meselede en büyük sorumlu-

luk yine iktidarın omuzlarında. Zira bu 
ülkeyi yaklaşık 25 yıldır, çeyrek asırdır 
bu iktidar yönetiyor.

Üstelik bu ahlaksızlık furyasına, 
reyting uğruna aileyi dinamitleyen 
bu yayınlara en çok da iktidara yakın 
olduğu bilinen televizyon kanalları 
çanak tutuyor. 

Bu ne perhiz, bu ne lahana turşu-
su!

***
Mesele sadece cam ekrandan 

ibaret de değil. 
Son zamanlardaki klasik deyimle; 

Büyük resmi görelim. 
Zamanında Avrupa Birliği uyum 

yasaları uğruna zina suç olmaktan 
çıkarıldı. 

Devlet eliyle oynatılan şans oyun-
ları, yani kumar, her köşe başında 
bayiler ve dijital platformlar aracılı-
ğıyla yasal olarak teşvik ediliyor. 

Faiz, ekonomik sistemin ve sosyal 
hayatın kılcal damarlarına kadar 
işlemiş durumda. 

Zinanın yasal ve sıradan bir hak 
gibi algılandığı, kumarın bizzat devlet 
gözetiminde oynatılıp vergilendiril-
diği, faizin çağın kaçınılmaz gerçeği 
olduğu bir düzende... 

Sorarım size; aileyi nasıl koruya-
caksınız?

***
Çözüm nerede? 
Gerçekçi ve milletin benimsediği 

adımlar atılmalı: 

1. RTÜK, “Cezasını öderim, reytin-
gimi yine alırım” anlayışını bitirecek. 
Aile yapısını bozan programlara veri-
len cezalar komik para cezaları değil, 
doğrudan ‘format iptali’ olacak. 

2. Gündüz kuşağı yayınlarına net 
bir ‘aile etiği’ standardı ve katı kırmızı 
çizgiler getirilecek. 

3. Devlet, aileyi korumaya önce 
kendi sisteminden başlayacak. Yasal 
şans oyunları teşvik edilmeyecek, 
reklamları kısıtlanacak. Faiz, kumar 
ve zinanın yarattığı toplumsal tahri-
batı onaracak güçlü hukuki adımlar 
atılacak. 

4. Kültür Bakanlığı, reyting kaygısı 
gütmeden aileyi yücelten yapımlara 
özel fon sağlayacak.

***
Sözün özü... 
Ekranı temizle, işgale dur de!
Bu haykırış, kültürel işgalcilere karşı 

söylenecek en gür sözdür.
Adana Ulu Cami önünden yükselen 

bu feryat, aslında tüm Türkiye’nin sessiz 
çığlığıdır. Ankara bu sese kulak tıkama-
malıdır. Unutmayalım; ekranı kirli olanın, 
vicdanı yaralı olur. Vicdanı yaralı olanın 
da geleceği aydınlık olmaz!

KURTULUŞ
KILINÇ

EKRANI 
TEMİZLE, 
İŞGALE 
DUR DE!

Eğitim-Bir-Sen Adana Şubesi, norm kadro fazlası öğretmenlerin iradeleri dışında gerçekleştirilen 
resen atamalara karşı sürdürdüğü hukuk mücadelesinde yeni kazanımlar elde etti

Mustafa Sarıgeçili: “Aile bütünlüğünü bozan resen atama zulmüne son verilmelidir”

Eğitim-Bir-Sen Adana Şubesi, 
norm kadro fazlası öğretmenlerin 
iradeleri dışında gerçekleştirilen re-
sen atamalara karşı sürdürdüğü hu-
kuk mücadelesinde yeni kazanımlar 
elde etti. Sendikanın ücretsiz hukuk 
desteğiyle açılan son davalarda, 
Adana Bölge İdare Mahkemesi ve 
Adana 3. İdare Mahkemesi hukuka 
aykırı atama işlemlerini iptal etti.  

Hukuksuz muafiyetler ve aile 
bütünlüğünün ihlaline yönelik 
atamalar Eğitim-Bir-Sen sayesinde 
bir kez daha yargıdan döndü. Bu 
hafta içinde yargıdan eğitimcileri 
sevindiren yeni kararlar geldi. Norm 
kadro fazlası oldukları gerekçesiyle, 
aile bütünlükleri ve mazeretleri göz 
ardı edilerek kilometrelerce uzak-
lıktaki ilçelere atanan öğretmenler 
için başlatılan hukuki süreç, Eği-
tim-Bir-Sen’in zaferiyle sonuçlan-
dı. Adana Bölge İdare Mahkemesi 
1. İdari Dava Dairesi, yürütmesi 
durdurulan genelge hükümlerinin 
dayanak alınarak bazı öğretmenlerin 
haksız şekilde resen atamadan muaf 
tutulmasının, atama sıralamasını ve 

tercihlerini doğrudan etkileyeceğini 
belirterek idarenin atama işlemlerini 
hukuka aykırı buldu. 

Öte yandan, Adana 3. İdare 
Mahkemesi ise zorunlu yer değiştir-
meye tabi polis memuru eşi olan bir 
öğretmenin, norm kadro gerekçesiy-
le aile birliğini bozacak şekilde resen 
atanmasını Anayasa’nın aile birliğini 
koruyan ilkesine aykırı bularak iptal 
etti. 

SARIGEÇİLİ: “MÜCADELEMİZ 
KESİNTİSİZ SÜRECEK, 

DAYATMALARA GEÇİT YOK”
Konuya ilişkin değerlendirmeler-

de bulunan Eğitim-Bir-Sen Adana 
Şube Başkanı Mustafa Sarıgeçili, 
yargı kararlarının sendikanın hak-
lılığını bir kez daha kanıtladığını 
belirterek şu ifadeleri kullandı: 
“Geçtiğimiz aylarda kazandığımız 
davaların ardından bu hafta da 
yeni iptal kararlarıyla üyelerimizin 
hakkını teslim almanın gururunu 
yaşıyoruz. Genel Başkanımız Sayın 
Ali Yalçın’ın her platformda dile 
getirdiği gibi, resen atama bir çö-
züm yöntemi değil, başlı başına bir 

mağduriyet kaynağıdır. Öğretmenle-
rimizin aile düzenini, küçük yaştaki 
çocuklarının durumunu ve çalışma 
şevkini hiçe sayan bu dayatmalara 
yargı bir kez daha geçit vermemiştir. 
Eğitim-Bir-Sen olarak bu mağduri-
yetin sonuna kadar takipçisi olmaya 
devam edeceğiz.” 

HUKUK KOMİSYONUNDAN 
KESİNTİSİZ VE ÜCRETSİZ DESTEK

Eğitim-Bir-Sen’in sadece bir 
tepki mercii değil, aynı zamanda 
çözüm ve hak arama kapısı oldu-
ğunu vurgulayan Başkan Sarıgeçili, 
şubelerinin hukuk komisyonuna 
dikkat çekerek şunları söyledi: “Şu-
bemiz bünyesindeki hukuk komis-
yonumuz, üyelerimizin hak kaybına 
uğramaması için dosyaları titizlikle 
inceliyor ve tamamen ücretsiz bir 
hukuki kalkan sağlıyor. Kazandı-
ğımız bu son davalar, sadece bu 
öğretmenlerimizin değil, hakkı gasp 
edilen tüm eğitim camiasının ortak 
zaferidir. Eğitim-Bir-Sen Adana 
Şubesi olarak, tek bir üyemizin dahi 
haksızlığa uğramasına sessiz kalma-
yacağız.” 

“RESEN ATAMA ZULMÜNDEN 
TAMAMEN VAZGEÇİLMELİDİR” 
Öğretmenlerin çalışma huzu-

runun, eğitimin niteliği için vazge-
çilmez bir şart olduğunu belirten 
Başkan Sarıgeçili, yetkililere kalıcı 
çözüm çağrısında bulundu.  Yargı-
nın verdiği iptal kararlarının, resen 
atama tehdidi altındaki binlerce 
öğretmen için de güçlü bir emsal 
niteliği taşıdığını vurgulayan Sarıge-
çili, “Eğitimciyi işinden soğutan, aile 
bütünlüğünü bozan resen atama uy-
gulamalarından derhal ve tamamen 
vazgeçilmelidir. Bizler, adalet her bir 
eğitim çalışanımız için tecelli ede-
ne kadar mücadelemizi sahada ve 
masada sürdürmeye devam edece-
ğiz” diyerek sözlerini tamamladı. (5 
OCAK/EĞİTİM-BİR-SEN/BÜLTEN)

Yargı “Resen Atamaya” 
yine DUR dedi! Özgür Altıok: “Adana 

Halkı, seçtiği 
başkanın göreve 

dönmesini bekliyor”
Adana Büyükşehir Belediyesi Mayıs 

Ayı Meclis Toplantısı’nda konuşan CHP 
Grup Başkan Vekili Özgür Altıok, Adana 
Büyükşehir Belediyesi’nin ve Adana Su 
Kanalizasyon İdaresi’nin (ASKİ) yaptığı 
çalışmalar hakkında bilgi paylaşımında 
bulundu. Adana gündemi ve Zeydan 
Karalar için verilen uzatma kararını sert 
şekilde eleştirip, önemli açıklamalarda 
bulundu. 

“ZEYDAN KARALAR’IN BİR AN 
ÖNCE GÖREVE İADE EDİLMESİ 

GEREKMEKTEDİR”
Adana Büyükşehir Belediyesi CHP 

Meclis Grup Başkan Vekili Özgür Altıok, 
Büyükşehir Belediye Başkanı Sayın 
Zeydan Karalar’ın görevine iade edil-
mesini üç ayı aşkın süredir beklerken, 
geçtiğimiz hafta uzaklaştırma kararının 
uzatıldığını üzülerek öğrendiklerini 
söyledi. Kararın hukukla, adaletle, 
vicdanla bağdaşmayan siyasi ve keyfi 
bir karar olduğunu herkesin bildiğini 
sözlerine ekledi. Yargısal süreçlerin 
siyasi saiklerle yürütüldüğünü belirten 
CHP Grup Başkan Vekili Altıok: ”Gözaltı 
ve tutuklama kararlarının bir tedbir 
olmaktan çıkıp, muhalifler için bir ce-
zalandırma mekanizmasına dönüştüğü 
ülkemizde, yargının verdiği tahliye ka-
rarlarından sonra bile göreve iadelerin 
yapılmaması, yargıya olduğu gibi devle-
tin kurumlarına duyulan güveni de her 
geçen gün sarsmaktadır. Milletimizin 
devlete ve adalete olan güvenini yok 
etmektedir. Adana’yı yönetmek üzere 
halkın oylarıyla seçilen Zeydan Kara-
lar’ı görevden uzak tutmaya çalışmak, 
Adana halkının iradesiyle inatlaşmaktır. 
Bunun ne kentimize, ne milletimize, ne 
de herhangi bir partiye faydası yoktur. 
Adanalı, Adana’yı yönetme konusunda-
ki tercihini her defasında artan bir ka-
rarlılıkla yapmıştır. Adana halkı Zeydan 
başkanı hiç yalnız bırakmadı, yaptığı 
tercihin arkasında dimdik durdu şimdi 
de göreve dönmesini dört gözle bekli-
yor” diye konuştu. 

“DAHA AZ PERSONELLE DAHA ÇOK 
İŞ ÜRETTİK”

Adana Büyükşehir Belediyesi CHP 
Grup Başkan Vekili Özgür Altıok, ASKİ 
Genel Kurulu’nda görüşülen 2025 
Faaliyet Raporu kapsamında yaptığı 
konuşmada, kurumun geçmiş dönem-
lerle kıyaslandığında daha verimli 
hale geldiğini savundu. Altıok, “Bir 
yandan bizim dönemimizde yapılan 
yatırımları ve Adana’nın geleceğini 
konuşurken, diğer yandan unutanlara 
geçmişte yapılan hataları hatırlattık” 
dedi. ASKİ’nin ciddi oranda kâr eden 
bir kurum olduğunu belirten Altıok, 
seçim dönemlerinde kurumun seçim 
aracı olarak kullanıldığı eleştirilerine 
‘’Kişi kendinden bilir işi’’ diyerek bu 
işlerin 2019 öncesi seçim dönemlerinde 
yaşandığını öne sürdü. 2019 öncesinde 
çevre illerde ikamet eden ve sadece işe 
değil Adana’ya bile gelmeyen perso-
nellerin işe alındığını ifade eden Altıok, 
“Bizden önce 250 personelle 800 bin 
sayaç okunurken, bugün 150 personelle 
1 milyon sayaç okunuyor. Personel 
sayısı azalırken verimlilik artmıştır” 
diye konuştu.

“GEÇMİŞTE ZARAR EDEN ASKİ’NİN 
2025 KARI 1 MİLYARA YAKLAŞTI”

2025 yılı faaliyet kârının yaklaşık 1 

milyar TL’ye ulaştığını kaydeden Altıok, 
kamu kaynaklarının doğru kullanıl-
dığını belirterek, “Yapılan işler yeterli 
mi? Asla değil daha yapacak çok işimiz 
var. Ancak Adana’da geçmişte yaşanan 
olumsuzluklar azalmış ve kurumun 
mali yapısı güçlenmiştir. ASKİ geçmiş 
dönemlerden daha verimli ve güçlü 
bir kurumdur. Ama Adana her zaman 
daha iyisini hak etmektedir” ifadelerini 
kullandı.

“SU ZAMMI YAPMADIK! SU 
FİYATLARI TÜFE ARTIŞINA 

ENDEKSLİ”
Su fiyatlarına ilişkin değerlendir-

melerde de bulunan Altıok, Adana’nın 
Türkiye’nin en pahalı suyunu kul-
landığı yönündeki iddiaların gerçeği 
yansıtmadığını söyledi. Adana’nın 30 
büyükşehir arasında su fiyatlandırma-
sında 15’inci sırada yer aldığını belir-
terek, “Biz suya zam yapmadık. Yedi 
yılda yalnızca bir kez zam yapıldı, buna 
karşılık dört kez indirim gerçekleştirildi. 
Elektrik, doğalgaz, akaryakıt, kira, gıda 
fiyatlarında olduğu gibi tüm fiyat artış-
larının sebebi enflasyon; sorumlusu da 
ülkeyi yöneten iktidardır. Su fiyatları 
TÜFE oranına göre otomatik artıyor. Bu 
uygulama Adana Büyükşehir Belediye-
si’nde yaklaşık 25 yıldır devam ediyor. 
Ayrıca meclis kararıyla alınmış ekstra 
bir zam söz konusu değildir” şeklinde 
konuştu. 

“KAYIP KAÇAK SU KULLANIMI 
ZEYDAN KARALAR DÖNEMİNDE 

AZALMIŞTIR”
Adana’da kayıp kaçak su kullanımı 

oranları geçmişe oranla düştüğünü 
söyleyen Altıok sözlerini şu şekilde ta-
mamladı: “Hem personel maliyetlerini 
azaltmak; hem de verimi arttırmak için 
çalışmalarımız devam ediyor. Şu anda 
beş ayrı firmanın uzaktan okumalı sa-
yaçları kentin çeşitli noktalarında takılı 
durumda test aşamasındadır. Henüz 
bu uygulamadan yüzde yüz verim alan 
belediye örneği bulunmamaktadır. 
İnşallah bunu da biz başaracağız. 
Geçmiş dönemde bir firmadan alımı 
yapılan 55 bin sayaç ihalesi hüsranla 
sonuçlanmış, yan sanayi ürünlerde 
sorunlar yaşanmış, taahhütü yerine ge-
tiremeyen firmanın teminatı yakılmış, 
sayaçlar sökülmüş ve kamu kaynakları 
heba edilmiştir. Geçmişteki hatalardan 
ders çıkararak, kaynakların verimli ve 
kamu yararı gözetilerek kullanılması 
temel önceliğimizdir.”(5 OCAK/ABB/
BÜLTEN)5
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Vali Mustafa Yavuz: Görevini yapmayan kurum ve kuruluş ile görevliler hakkında yasal işlem yapılacak

27 Mart 2026 tarihinde tüm paydaşlarla 
yapılan toplantının ardından İl Hayvanları Ko-
ruma Kurul Toplantısı Vali Mustafa Yavuz’un 
başkanlığında ilgili kurul üyelerinin katılımıyla 
gerçekleştirildi. Valilik Konferans Salonunda 
gerçekleştirilen toplantıya; Büyükşehir Beledi-
ye Başkan Vekili Güngör Geçer, Vali Yardımcısı 
Hasan Balcı, Doğa Koruma ve Millî Parklar 7. 
Bölge Müdürü Abdullah Alioğlu, kaymakamlar, 
ilçe belediye başkanları ile diğer ilgililer katıldı. 
Toplantıda konuşan Vali Mustafa Yavuz; “Bu-
gün burada, sokaklarımızın, mahallelerimizin 
ve vatandaşlarımızın can güvenliğinin sağ-
lanması ve sokakta yaşayan sahipsiz hayvan-
ların toplanarak barınaklara ve doğal yaşam 
alanlarına alınması ile ilgili yapılan çalışmaları 
değerlendirmek üzere bir araya geldik. Bu me-
seleye tek taraflı bakmamız mümkün değildir. 
Vatandaşlarımızın sokaklarda, parklarda ve 
ortak yaşam alanlarında huzur ve güven içeri-
sinde yaşamlarının teminini sağlamak öncelikli 
konumuzdur. Bu kapsamda, diğer tarafta ise 
sokak hayvanlarının uygun şartlarda yaşayaca-
ğı barınak ve doğal yaşam alanlarına alınması 
ve kısırlaştırmanın yapılması gerekmektedir.” 
dedi.

Önceliklerinin daima insanlarımızın ve 

sokaklarımızın  güvenliğini sağlamak olduğu-
nu belirten Vali Mustafa Yavuz bunu sağlamak 
amacıyla ivedilikle; İl Tarım ve Orman Müdür-
lüğümüzce ekip kurularak kırsalda bulunan 
alanların taranacağını, özellikle çiftçilik ve hay-
vancılıkla uğraşan vatandaşlarımıza ait kimlik-
lendirilmemiş evcil köpeklerin dijital kimliklen-
dirme yöntemiyle tanımlanarak veri tabanına 
(PETVET) işleneceğini, sahipsiz olduğu tespit 
edilen köpeklerin ilçe belediyelerinin toplama 
ekiplerince insanımızın güvenliği açısından 
oluşabilecek tehditlerin ortadan kaldırılması 
amacıyla koruma altına alınacağını belirtti.

TOPLAMA ARACI VE PERSONELİ EKSİK 
OLAN BELEDİYELER EKSİK ARAÇLARINI VE 

PERSONELLERİNİ HIZLA TEMİN EDECEK
Valimiz Mustafa Yavuz değerlendirmesini 

“İlçe belediyelerinin sahipsiz hayvan toplama 
ve diğer veterinerlik hizmetleri kapsamında ta-
lepleri hâlinde veteriner hekim eksikliklerinin 
ivedilikle karşılanması gerekmektedir. Toplama 
aracı ve personeli eksik olan belediyeler, köpek 
toplama faaliyetlerinin herhangi bir aksaklığa 
uğramaması adına eksik araçlarını ve personel-
lerini hizmet alımı veya kiralama yoluyla temin 
edecek ve köpek toplama hızı artırılacak.” 
cümleleriyle sürdürdü.

BELEDİYELER TARAFINDAN YASAL OLARAK 
AYRILMASI GEREKEN BÜTÇELERİN 

AYRILARAK BU ALANDA KULLANILMASI 
GEREKMEKTEDİR

Toplantıda, 5199 sayılı Kanun gereğince 
bütçelerinden yasal olarak ayrılan ödeneklerin 
sahipsiz hayvanların toplanması, kısırlaştı-
rılması, rehabilitasyonu, bakımevi ve doğal 
yaşam alanlarının yapımında kullanılması 
zorunlu olduğundan, bu konuda herhangi bir 
aksaklığa sebebiyet vermemesi karar altına 
alınarak, oluşturulacak komisyonla gerekli 
denetimlerin yapılacağı belirtildi. 

İLÇELERİMİZDE YAPIMI DEVAM EDEN 
BAKIMEVİ VE DOĞAL YAŞAM ALANLARI HER 

HAFTA DENETLENECEK VE EKSİKLİKLER 
HIZLA GİDERİLECEK

İlçelerde yapımı devam eden bakımevi 
ve doğal yaşam alanlarının Kaymakamlıklar 
başkanlığında oluşturulan komisyonlarca her 
hafta düzenli olarak denetleneceğini belirten 
Vali Mustafa Yavuz, tespit edilen eksikliklerin 
ivedilikle giderileceğini ifade etti.

Sahipsiz köpek sayısının yeniden sahada 
tespit edilerek Doğa Koruma ve Milli Parklar 
Adana Müdürlüğü’ne bildirilmesini isteyen 
Vali Mustafa Yavuz, bakımevi bulunmayan 

belediyelerin Adana Büyükşehir Belediyesi 
ile protokol yaparak topladıkları hayvanları 
rehabilitasyon için Büyükşehir Bakımevine 
göndermeleri gerektiğini söyledi. Rehabilitas-
yonu tamamlanan hayvanların ise doğal yaşam 
alanlarına düzenli olarak nakledilmesi gerekti-
ğini vurguladı.

HAYBİS sistemine verilerin günlük işlen-
mesinin önemine dikkat çeken Vali Mustafa 
Yavuz, STK’ların desteklerinin yanı sıra sıfır 
atık kapsamında uygun gıda artıklarının da 
hayvanların beslenmesinde değerlendirile-
bileceğini belirtti. Kamu kurumları ve özel 
işletmelerden toplanacak uygun gıda madde-
lerinin bakımevlerine ulaştırılmasının hem 
israfı önleyeceğini hem de beslenme ihtiyacını 
karşılayacağını ifade etti. Vali Yavuz, tüm ku-
rumların iş birliği, vatandaşlarımızın duyarlı-
lığı ve belediyelerimizin hızlı şekilde sahipsiz 
hayvanları toplayarak barınaklara alınması ile 
sürecin hızla tamamlanacağını, sahipsiz sokak 
hayvanları konusunun il gündeminden en kısa 
sürede çıkarılmasının hedeflendiğini ve konu-
nun Valiliğimiz tarafından yakından takip edi-
leceğini, görevini yapmayan kurum ve kuruluş 
ile görevliler hakkında yasal işlem yapılacağını 
söyledi. (5 OCAK/VALİLİK/BÜLTEN)

Vali
Mustafa
Yavuz

İl Hayvanları Koruma Kurulu toplandı

Geçtiğimiz hafta kutlanan Hemşireler ve Ebeler Haf-
tası kapsamında, 5 Ocak Devlet Hastanesi’nde geniş 
katılımlı bir kutlama programı gerçekleştirildi. Saygı 
duruşu ve İstiklal Marşı ile başlayan etkinliğe; İl Sağlık 
Müdürlüğü Halk Sağlığı Hizmetleri Başkanı Ali Tanju 
Altunsu, Sağlık Hizmetleri Başkan Yardımcısı Berna 
Şahin, Hastanenin Başhekim Yardımcısı Sezen Argın, 
Sağlık Bakım Hizmetleri Müdürü Tuğba Kuzkaya, hastane 
yönetimi ve sağlık çalışanları katıldı.

Törenin açılış konuşmasını gerçekleştiren hastanenin 
Sağlık Bakım Hizmetleri Müdürü Tuğba Kuzkaya, insan 
sevgisiyle yapılan her mesleğin değerini bildiklerini; 
ancak hemşirelik ve ebelik, sevginin emekle birleşmiş 
hali olduğunu aktardı. Hemşireliğin bir vicdan ve sabır 

meselesi olduğunu da vurgulayan Kuzkaya, şu ifadeleri 
kullandı; 

“HEMŞİRELİK VE EBELİK, SEVGİNİN
EMEKLE BİRLEŞMİŞ HALİDİR”

“Değerli mesai arkadaşlarım, kıymetli hemşirelerimiz ve 
ebelerimiz, sizler; bir hastanın umudu, bir annenin güveni, 
bir bebeğin hayata açılan ilk nefesisiniz. Yorulduğunuzda bile 
gülümsemeyi sürdüren, en zor anlarda şefkati eksik etmeyen 
görünmez kahramanlarsınız. Sağlık hizmetlerinin kalbinde bilgi 
kadar, merhametin de olduğunu bizlere her gün yeniden gös-
teriyorsunuz. Verdiğiniz emek, gösterdiğiniz sabır ve fedakârlık 
tarif edilemez. Birlikte aynı yolda yürümekten onur duyuyor, 
tüm hemşirelerimizin ve ebelerimizin bu özel haftasını yürek-
ten kutluyorum.”

BAŞHEKİM YARDIMCISI ARGIN: GÜVENİN,
UMUDUN VE ŞEFKATİN TEMSİLCİSİSİNİZ

Kuzkaya’nın ardından söz alan Başhekim Yardımcısı Sezen 
Argın, hemşirelik ve ebelik mesleğinin sağlık sistemindeki kritik 
rolüne değindi. Argın, duygularını şu şekilde ifade etti, “İnsan 

hayatına doku-
nan, sevgiyle 
iyileştiren ve 
her koşulda bü-
yük bir özveriy-
le görev yapan 
siz değerli mes-
lektaşlarımın 
Hemşireler ve 
Ebeler Hafta-
sı'nı en içten 
dileklerimle 
kutluyorum. 
Sağlık hizmeti-
nin merkezinde 

yer alan bu meslekler; bilgi, sabır, vicdan ve güçlü bir ekip ruhu 
gerektirir. Sizler, yalnızca tedavi sürecinin değil; aynı zamanda 
güvenin, umudun ve şefkatin de temsilcisisiniz. Gösterdiğiniz 
mesleki bağlılık sayesinde, hastalarımıza daha kaliteli bir sağlık 
hizmeti sunuluyor. İyi ki bu büyük sağlık ailesinin bir parçasısı-
nız.”

ALİ TANJU ALTUNSU: GÖSTERDİĞİNİZ ÇABA VE
EMEKLER İÇİN MİNNETTARIZ

İl Sağlık Müdürlüğü Halk Sağlığı Hizmetleri Başkanı Ali 
Tanju Altunsu ise, sağlık çalışanlarına minnettar olduklarını 
ifade ederek şöyle konuştu, “En fedakâr ve cefakâr mesleklerden 
biri olan hemşire ve ebelerimiz, sağlık sektörünün omurgası-
dır. Hemşirelik ve ebelik, güler yüzün yanı sıra sabır, şefkat ve 
güven vermeyi gerektiren zor bir misyondur. Bu kutsal mesleği 
sadece bir iş değil, bir adanmışlık olarak gören tüm hemşire ve 
ebelerimize minnettarız. Gösterdiğiniz çaba ve emekler için her 
birinize ayrı ayrı teşekkür ediyor, Hemşireler Gününüzü kutlu-
yorum.”

TÖREN RENKLİ VE DUYGUSAL ANLARA SAHNE OLDU
Konuşmaların ardından, hemşirelerin hazırladığı ve mesleki 

anılarını içeren slayt gösterimi salonda duygusal anların yaşan-
masına neden oldu. Program, yine hemşirelerden oluşan bir 
müzik grubunun sahne aldığı mini konserle renklendi. Kutlama, 
protokol üyeleri ve sağlık çalışanlarının birlikte kestiği kutlama 
pastası ve toplu hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

5 Ocak Devlet Hastanesi’nde düzenlenen Hemşireler ve Ebeler Haftası etkinliğine, İl Sağlık Müdürlüğü ve hastane yönetiminden üst düzey isimler katıldı

Sağlık ordusunun “Görünmez kahramanları” bu etkinlikte buluştu
Hemşireler ve Ebeler Haftası kapsamında, 5 Ocak Devlet Hastanesi’nde geniş katılımlı bir kutlama programı

gerçekleştirildi
Etkinlikte hemşirelerin hazırladığı ve mesleki anılarını içeren slayt gösterimi, salonda duygusal anların

yaşanmasına neden oldu

Tuğba Kuzkaya, “Birlikte aynı yolda
yürümekten onur duyuyor, tüm

hemşirelerimizin ve ebelerimizin bu özel
haftasını yürekten kutluyorum” diye konuştu

Renkli görüntülere sahne olan etkinlik, Hemşireler ve Ebeler Günü pastasının
kesilmesiyle sona erdi

Program, hemşirelerden oluşan müzik grubunun sahne aldığı
mini konserle renklendi

Başhekim Yardımcısı Argın, “Hemşirelik ve
ebelik; bilgi, sabır, vicdan ve güçlü bir ekip

ruhu gerektirir” dedi

Ali Tanju Altunsu, “En fedakâr ve cefakâr
mesleklerden biri olan hemşire ve

ebelerimiz, sağlık sektörünün omurgasıdır”
ifadesini kullandı
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Yeni sezonda Nesine 2. Lig’de mücadele verecek olan 
Adana Demirspor’da yönetim kurulu ekonomik sorunlar-
dan kurtulabilmek için adeta kurtuluş mücadelesi veriyor. 
Bu anlamda da kamuoyuna seslenirlerken, Adana De-
mirspor için herkesin bu mücadelede yer almalarını istedi-
ler. Bu sese kulak veren AK Parti Adana Milletvekili Sunay 
Karamık, soluğu Adana Demirspor tesislerinde aldı. 

“DEĞERLENDİRMELERDE BULUNDUK” 
Sunay Karamık, yaptığı açıklamada, “AK Parti Yüreğir 

İlçe Teşkilatımızdan Başkanvekilimiz Metin Uğurlu, Baş-

kan Yardımcımız Şehmuz Çiçek ve Yönetim Kurulu Üyemiz 
Yılmaz Şenateş ile birlikte Adana Demirspor Tesisleri’ni 

ziyaret ettik. Ziyaretimizde Adana Demirspor Başkanımız 
Sayın Ertan Zeybek ve yönetim kurulu üyeleriyle bir araya 
gelerek kulübümüzün çalışmaları ve Adana’mızda sporun 
gelişimi üzerine değerlendirmelerde bulunduk. Şehrimizin 
önemli marka değerlerinden biri olan Adana Demirspor’u-
muza gönülden başarılar diliyorum.” ifadelerine yer verdi.

“BİRLİK VE DAYANIŞMA İÇERİSİNDE
ÇALIŞMAYA DEVAM EDECEĞİZ”

Adana Demirspor’dan ise verilen bilgide, “AK Parti Ada-
na Milletvekili Sayın Sunay Karamık’ı kulübümüzde ağır-
lamaktan memnuniyet duyduk.Adana Demirspor’umuza 
göstermiş oldukları yakın ilgi ve nazik ziyaretleri için kendi-
lerine teşekkür ediyor, çalışmalarında başarılar diliyoruz. 
Şehrimizin ortak değeri olan Adana Demirspor’umuz için 
birlik ve dayanışma içerisinde çalışmaya devam edeceğiz.” 
dendi. 

Bu arada, ziyaret sonrasında adı yazılı Adana Demirspor 
forması AK Parti Adana Milletvekili Sunay Karamık’a tak-
dim edildi. (5 OCAK/Ergun KARA)

Adana Demirspor’a Sunay Karamık morali

Bölgesel Amatör Lig’deki (BAL) başarılı tem-
silcimiz Yaz Sigorta Adaletgücü, 10 takım arasına 
kaldı.

Dün, Yeni Adana Stadı’nda Nizipspor'u ağırlayan 
Adaletgücü, 36. dakikada Arif Bostancı'nın golüyle 
öne geçti. İkinci yarıda Alihan'ın golüyle skor eşit-
lendi. Uzatmalarda ise Görkem takımını öne geçirdi 
ve aynı zamanda tur atlamış oldular.

Maça; Bülent, Güray, Erhan, Sefa, Samican, Mus-
tafa Hakan, Mert, Görkem, Yılmaz Can, Arif ve Ab-
dullah 11 ile başladılar. İlerleyen dakikalarda oyuna, 
Tolga, Gökhan ve Engin Reşat dahil oldular. Antrenör 
Okan Kopan'ın talebeleri, maçın ilk yarısını Arif'in 
golüyle 1-0 önde tamamladı. İkinci yarıda birçok net 
pozisyonu değerlendiremeyen Adaletgücü, 70. da-

kikada Alihan'ın golüne engel olamadı ve skor 1-1'e 
geldi. 90 dakika 1-1 bitince karşılaşma uzatmaya 
gitti. İkinci uzatma dakikasında Görkem golü attı ve 
Adaletgücü, rakibini eleyip 3.lige adımını attı. 

TEK MAÇ OYNAYACAKLAR
Şimdiki statü şöyle:
10 takımın final müsabakaları oynamaya hak 

kazanacağı müsabakalarının eşleşmeleri kura çe-
kimi sonucu belirlenecek. Bu eşlemeler sonucunda 
tarafsız sahalarda tek maç eleme usulü oynanacak 
müsabakalar sonucunda galip gelen 5 takım TFF 
3.lige çıkmaya hak kazanır.

Dolayısıyla Yaz Sigorta Adaletgücü, rakibini
yendiği takdirde 3. Lige adını yazdıracak. (5ocakga-
zetesi.com)

Yaz Sigorta Adaletgücü,
son 10 takım arasına kaldı

Adana Demirspor’un eski, Beşiktaş’ın yeni 
oyuncusu 15 yaşındaki başarılı kaleci Cem Uskan-
yiğit, şampiyonluk kupasını kaldırdı. 

İLK SEZONUNDA
U16 Gelişim Ligi finalinde Hesap.com Antal-

yaspor’a 4-1 üstünlük sağlayan Beşiktaş A.Ş. 
şampiyonluğu kazandı. Samsunspor A.Ş.’yi 2-1 
mağlup eden Trabzonspor A.Ş. de üçüncülüğü 
elde etti. Bu maçta Cem Uskanyiğit, Beşiktaş’ın 
kalesini korudu ve başarılı bir performans sergi-
ledi. 

Final müsabakasının ardından kupa ve ma-
dalya törenine geçildi. Şampiyon Beşiktaş A.Ş.’ye 
kupasını, Türkiye Futbol Federasyonu adına TFF 
Futbol Gelişim Direktörü Emrah Bayraktar ile 
Trabzonspor’un ve Millî Takımızın unutulmaz 
oyuncularından Adana Demirspor’un eski Teknik 
Direktörü Necati Özçağlayan birlikte takdim etti. 

“ÇOK MUTLUYUM”
Başarılı kaleci Cem Uskanyiğit, kupa törenini 

ardından kendisine ait sosyal medya adresinden 
yaptığı açıklamada şu ifadelere yer verdi:

“İlk sezonumda bu formayla şampiyonluk ya-
şamak unutulmaz ve çok mutluyum. Sahada ko-
nuştuk, emek verdik ve karşılığını kupayla aldık. 
Emeği geçen hocalarıma, takım arkadaşlarıma 
ve herkese teşekkür ederim. Bu daha başlangıç.” 
dedi. (5 OCAK/Murat GEGİN)

Cem Uskanyiğit,
Adana’yı gururlandırdı

Adana'nın 2.ligdeki önemli kulüplerinden Ada-
na 01 FK, golcüsü Muhammet Beşir ile yollarını 
ayırdı. Sözleşmesi biten oyuncu, rotasını başka 
kulüplere çevirdi. 

BAŞKAN KUTLU'YA TEŞEKKÜR ETTİ
Geçtiğimiz sezon 33 maçta 15 gol, 3 assitle 

oynayan Muhammet Beşir, uzun lig maratonu ve 
play-off mücadelelerinin ardından Adana temsilci-

siyle yollarını ayırdığını açık-
ladı. Yaptığı yazılı açıklamada 
Başkan Menderes Kutlu olmak 
üzere birlikte çalıştığı teknik 
direktörlere, kulüp persone-
line ve takım arkadaşlarına 
teşekkür eden golcü oyuncu, 
Sarı-Siyahlı taraftarlara da 
teşekkür etti. 

29 yaşındaki golcü oyuncu 
Muhammet Beşir daha sonra 
sözlerini şöyle tamamladı:

"Uzun bir lig maratonu ve 
play-off maçlarının ardından 1 
sezon boyunca formasını giydi-
ğim Adana 01 FK’dan ayrılmış 
bulunmaktayım. Başta Kulüp 
Başkanımız Menderes Kutlu 
olmak üzere birlikte çalışma 
fırsatı bulduğum teknik direk-
törlerim; Bekir İrtegün, Ömer 
Faruk Mahir, Mehmet Yıldırım 
ve ekiplerine, kulüp perso-
nellerimize teşekkür ederim.
Maçlarımız da bizleri yalnız 
bırakmayan Adana halkına 
ve Adana 01 FK taraftarlarına 
ve bu yolda birlikte mücadele 
ettiğim tüm takım arkadaşla-
rıma ayrıca teşekkür ederim.”   
(5 OCAK/Murat GEGİN)

Adana 01 FK, Muhammet Beşir ile yollarını ayırdı

10-16 Mayıs Engelliler Haftası kapsamında
Seyhan Belediyesi tarafından anlamlı bir etkinlik 
düzenlendi. Adana Ampute Engelliler Spor Kulübü 
sporcuları ile Seyhan Belediyesi şube müdürleri, 
Emre Gönlüşen Spor Kompleksi’nde gerçekleşti-
rilen gösteri maçında aynı sahada buluştu.

“Hayata birlikte koşuyor, engelleri birlikte 
aşıyoruz” mesajıyla düzenlenen organizasyon, 
renkli ve duygu dolu anlara sahne oldu. Karşı-
laşmanın başlama vuruşunu Seyhan Belediye 
Başkan Yardımcısı Evren Evrim Özdemir yaptı. 
Etkinlik boyunca sporcular ve belediye yöneticileri 
dostluk içinde müca-
dele ederken, sporun 
engel tanımadığı bir 
kez daha gözler önüne 
serildi.

Adana Ampu-
te Engelliler Spor 
Kulübü Başkanı Murat 
Kaya, organizasyon 
nedeniyle Seyhan 
Belediyesine ve emeği 

geçen herkese teşekkür ederek, Engelliler Haftası 
kapsamında gerçekleştirilen bu tür etkinliklerin 
toplumsal farkındalık açısından büyük önem taşı-
dığını ifade etti. (5 OCAK/Bülten)

Seyhan’da Engeller dayanışmayla aşıldı
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